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Estudio n®2.888. Barémetro de mayo Mayo 2011

Pregunta 1
Refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Muy buena.............. ... .. ...... 1 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............ ... ... 2,2 3,3 ,9 1,3 3,8 2,4 2,1 3,8 3,2 1,1 2,9 ,8 3,2
Regular.......... ... .. ... 19,0 13,2 22,8 7,6 15,4 15,9 25,0 18,9 23,0 14,5 24,3 17,6 32,3
Mala........oiii i 43,3 41,3 46,1 54,4 57,7 52,4 38,2 43,3 41,2 39,0 44,7 46,2 48,4
Muy mala............. ..o, 35,0 42,1 28,9 36,7 23,1 29,4 34,7 33,2 31,7 45,3 27,2 34,0 16,1
N S 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 7 ,2 1,0 1,3 ,0
NG 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) e (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238)  (31)

Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Mejor. ..o 16,7 15,7 22,4 2,5 3,8 15,3 15,3 19,3 15,9 16,7 26,2 14,3 19,4
Igual.......co i 45,8 47,1 48,3 49,4 53,8 51,2 44,4 47,9 43,1 45,3 46,6 43,7 35,5
Peor. ... .. . 29,5 34,7 26,7 39,2 38,5 30,6 31,3 26,5 25,5 32,8 21,4 31,1 35,5
N S 7,9 2,5 2,6 7,6 3,8 2,9 9,0 5,5 15,5 5,2 5,8 10,5 9,7
N G ,2 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 4 ,0

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situacién politica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Muy buena.............. ... .. ...... ,2 ,0 4 1,3 ,0 ,0 7 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............ ... ... 2,8 3,3 3,4 1,3 3,8 4,1 2,1 4,2 2,7 2,0 3,9 1,3 6,5
Regular.......... ... .. ... 25,5 17,4 28,4 22,8 19,2 21,2 23,6 20,2 30,8 22,8 34,0 26,5 38,7
Mala........oiii i 38,8 43,0 40,5 43,0 50,0 43,5 35,4 42,0 33,5 38,6 39,8 42,0 29,0
Muy mala............. . o, 28,0 34,7 26,3 29,1 23,1 28,2 34,7 30,3 24,6 33,0 20,4 20,6 22,6
N S 3,7 1,7 4 ,0 3,8 2,4 2,8 2,1 7,1 2,8 1,9 7,1 3,2
N G 1,0 ,0 4 2,5 ,0 ,6 7 1,3 1,1 7 ,0 2,5 ,0

(N) e (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238)  (31)

Pregunta 4
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Mejor. ... 12,0 15,7 13,4 6,3 15,4 11,2 12,5 11,8 11,2 13,4 11,7 9,7 12,9
Igual........c i 52,7 57,9 55,2 59,5 50,0 59,4 54,2 50,8 45,5 54,0 66,0 49,2 61,3
Peor. ... .. . 20,8 19,8 24,1 241 23,1 18,8 20,1 21,8 21,9 21,0 11,7 18,5 22,6
N S 13,3 5,8 6,9 6,3 11,5 10,0 12,5 14,3 20,3 10,6 10,7 19,3 3,2
N G 1,2 ,8 4 3,8 ,0 ,6 7 1,3 1,1 1,1 ,0 3,4 ,0

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 5
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espaia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea) (Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
El paro........ .o i, 84,1 77,7 78,9 77,2 84,6 87,1 85,4 84,0 84,1 89,1 72,8 86,1 80,6
Las drogas. .........cooviiiiinn. ,9 ,8 ,0 1,3 ,0 ,0 1,4 ,8 ,9 1,3 1,9 ,8 ,0
La inseguridad ciudadana........... 7,9 6,6 6,0 7,6 7,7 8,8 11,1 6,3 8,9 6,3 2,9 13,4 6,5
E1 terrorismo, ETA................. 9,1 9,9 9,5 8,9 19,2 9,4 8,3 8,0 10,2 7,4 7,8 10,5 9,7
Las infraestructuras............... 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,9 4 ,0 4 ,0
La sanidad............... .. ........ 4.1 ,8 5,2 3,8 3,8 4.1 2,8 3,8 4,3 4,8 5,8 3,8 3,2
La vivienda............. ... 4,0 2,5 4,7 1,3 ,0 5,3 4,2 5,0 3,2 4,8 2,9 4,2 ,0

Los problemas de indole econémica.. 46,6 56,2 55,6 51,9 53,8 45,3 46,5 46,6 40,6 44,9 64,1 39,9 58,1
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 2,3 2,5 1,7 2,5 ,0 3,5 6,3 4,2 7 2,8 1,9 4 3,2
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,0 4 ,0 1,5 ,0 7 ,0 ,2 ,2 ,0 ,8 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 5,0 5,8 9,5 5,1 1,5 8,8 3,5 2,9 4,1 4, 2,9 2, 3,2
Las pensiones...................... 2,7 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 1,4 1,3 7,7 1,1 ,0 4,6 ,0
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... ... .. ... 22,1 30,6 32,8 30,4 231 22,4 20,1 23,5 20,7 20,4 15,5 14,7 19,4
Las guerras en general............. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... 1,7 2,5 2,6 1,3 ,0 2,4 2,1 2,1 2,3 7 1,0 ,8 3,2
Los problemas de indole social..... 3,7 3,3 3,9 2,5 ,0 5,3 3,5 6,7 3,0 4.1 2,9 2,1 3,2
E1 racismo............. ... ... ... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 11,2 14,0 6,9 17,7 3,8 8,8 18,1 10,5 9,1 13,7 13,6 8,0 16,1
La violencia contra la mujer....... 1,3 ,8 1,7 1,3 ,0 ,0 1,4 2,1 1,2 4 2,9 2,9 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... .. 2,0 ,8 1,3 1,3 ,0 2,4 , , 2,3 2,8 1,0 ,5 ,0
La crisis de valores............... 1,7 2,5 3,4 1,3 ,0 1,8 2,1 1, 1,4 ,9 ,0 1,7 9,7
La educacion....................... 5,6 9,1 10,8 6,3 7,7 5,9 4, 4,2 2,5 5,6 13,6 4,2 6,5
Los problemas medioambientales..... 4 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 4 ,2 ,6 ,0 ,8 3,2
E1 Gobierno, los politicos y Tlos

partidos.......... ... ... . . 5,4 5,8 5,6 7,6 3,8 7,1 4,2 2,9 5,2 6,3 5,8 5,5 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicos. .. .o 4 ,8 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 7 1,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,3 ,8 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

MUJEr. .o 1 ,0 ,0 1,3 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 terrorismo internacional........ , ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .........covviunnnn 1 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 3,3 6,6 4,3 ,0 ,0 3,5 2,1 3,8 2,3 3,3 4.9 2,9 6,5
N S 1,3 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 7 1,7 2,9 ,0 2,9 2,5 6,5
N G ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,9 4 ,0 ,0 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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¢, Cudl es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

El paro..........ooiiiiiiiine, 66,0 59,5 60,8 57,0 53,8 64,7 66,7 64,3 69,9 69,9 44,7 72,7 61,3
Las drogas........oouvviiinaniinn.s ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,3 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 4 4 ,2 ,0 1,3 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 4 ,0 ,0 ,0 3,8 ,0 ,0 4 7 ,2 1,0 1,3 ,0
La sanidad..................ccuou.n ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,2 4 ,0 ,0 ,0
La vivienda........................ ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole econémica.. 16,1 19,0 20,7 20,3 15,4 13,5 20,1 16,8 10,9 14,8 34,0 14,3 22,6
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 7 4 2 2 1,9 ,0 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,0 ,0 ,0 11,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 4 ,0
La corrupcién y el fraude.......... ,8 1,7 2,6 1,3 3,8 3,5 ,0 ,0 4 2 ,0 4 ,0
Las pensiones................o..... ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 2 ,0 4 ,0
La clase politica, los partidos

politicos.........oovviviinn 6,2 9,9 9,5 7,6 7,7 9,4 4,9 8,0 4,6 6,5 5,8 ,8 3,2
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 4 ,0 4 ,0 ,0 1,2 7 ,8 4 ,0 ,0 4 ,0
E1 racismo. ..........ovvuurenenann. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 2,4 2,5 ,0 3,8 ,0 2,4 2,8 3,4 2,9 2,8 1,9 1,7 3,2
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... 4 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 4 ,9 2 ,0 ,8 ,0
La crisis de valores............... ,3 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 ,0 ,8 2 2 ,0 4 ,0
La educacion....................... ,5 1,7 4 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,2 4 3,9 ,0 3,2
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos............ ... i 2,2 4,1 2,6 5,1 3,8 2,4 2,1 4 1,8 2,8 1,9 1,7 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

PUbTICOS. v ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

U =Y ol ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... ,6 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 7 ,6 1,9 ,8 ,0
N S 1,3 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 7 1,7 2,9 ,0 2,9 2,5 6,5
N.Co ,3 0 0 0 0 0 7 0 ,9 4 ,0 ,0 ,0

(N) e (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 6
¢Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea)
(Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... 45,5 39,7 29,3 43,0 231 38,2 40,3 39,5 25,7 84,4 53,4 38,7 35,5
Las drogas. .........cooviiiiinn. ,2 ,8 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 4 ,0
La inseguridad ciudadana........... 5,2 9,9 3,4 5,1 3,8 5,9 8,3 5,9 5,2 3,5 1,0 7,6 3,2
E1 terrorismo, ETA................. 1,7 1,7 3,0 2,5 ,0 2,9 2,1 1,7 1,6 1,3 1,9 ,8 ,0
Las infraestructuras............... 7 ,0 4 ,0 ,0 ,0 1,4 1,7 1,2 4 ,0 4 ,0
La sanidad............. ... ... ...... 4,9 2,5 3,9 2,5 ,0 3,5 4,2 5,0 6,8 5,2 4,9 3,8 9,7
La vivienda............ ... ... .. ..., 4,3 4.1 6,0 6,3 ,0 6,5 6,9 4,2 2,5 4,3 5,8 2,9 6,5
Los problemas de indole econémica.. 39,3 59,5 42,2 48,1 53,8 40,6 41,7 44,5 30,7 38,0 41,7 36,1 41,9
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 4,6 4,1 8,2 5,1 ,0 11,8 10,4 9,7 1,2 3,3 1,0 ,8 3,2
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,0 4 ,0 34,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,6 2,5 3,9 ,0 3,8 2,9 7 1,7 1,2 1,1 1,0 ,8 ,0
Las pensiones...................... 5,9 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 20,7 ,6 ,0 9,7 ,0
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... ... .. ... 6,7 11,6 12,9 5,1 7,7 8,8 8,3 9,2 4,8 5,0 1,9 3,4 12,9
La Administracion de Justicia...... ,8 1,7 ,9 ,0 ,0 ,6 7 1,3 1,2 ,6 1,0 4 ,0
Los problemas de indole social..... 3,0 1,7 3,9 3,8 ,0 4.1 2,8 4,6 2,0 3,0 2,9 3,4 ,0
E1 racismo............. ... . ... 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 3,2 3,3 ,9 2,5 3,8 4,1 6,3 3,4 2,3 4,5 2,9 2,1 3,2
La violencia contra la mujer....... ,2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,0 4 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... . 1,8 ,8 2,2 ,0 3,8 1,8 7 , 2,1 2,0 1,0 2,5 3,2
La crisis de valores............... 1,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,6 1,4 1,3 ,9 ,9 ,0 2,1 ,0
La educacién............. ... ... .... 4,6 7,4 7,3 3,8 3,8 5,9 2,1 4,2 ,9 4,5 23,3 2,9 3,2
Los problemas medioambientales..... ,6 ,8 1,3 ,0 ,0 ,6 ,0 ,8 4 ,6 ,0 4 3,2
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos.......... ... ... 1,7 5,0 3,9 ,0 3,8 4,1 1,4 1,3 1,1 ,9 ,0 1,3 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pPUbTicCOS. .. vt ,8 ,0 2,6 ,0 ,0 1,2 ,0 ,8 7 1,1 1,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJE . s ,2 ,0 4 ,0 ,0 1,2 ,0 4 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0
E1 terrorismo internacional........ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .........c.oviuiinennn 3,7 ,8 4,3 1,3 ,0 1,8 7 3,4 6,8 2,8 1,0 4,6 6,5
E1 Estatuto de Cataluda............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,8 6,6 2,6 5,1 3,8 ,6 2,1 1,3 ,5 1,5 2,9 1,3 3,2
N S 7,0 2,5 4,3 6,3 3,8 6,5 8,3 4,6 11,9 2,0 4,9 15,1 6,5
N G 9,5 10,7 14,7 12,7 3,8 10,6 9,7 12,6 14,8 2,2 4,9 5,9 9,7

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... i 36,5 25,6 21,1 32,9 15,4 27,6 29,9 30,7 20,3 73,7 350 32,4 25,8
Las drogas. ..........cooviiiiiinan.. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,5 ,0 1,7 2,5 ,0 1,2 2,8 ,8 2,7 ,2 1,0 2,5 3,2
E1 terrorismo, ETA................. ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,6 1,4 4 4 ,0 1,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,8 ,9 ,0 ,0 4 ,0
La sanidad............... ... ... .... 1,6 ,8 ,9 ,0 ,0 2,4 2,1 2,1 2,1 1,1 2,9 1,3 3,2
La vivienda........................ 1,5 2,5 3,9 3,8 ,0 2,9 3,5 ,8 7 7 ,0 1,3 ,0
Los problemas de indole econémica.. 22,7 35,5 28,4 38,0 38,5 26,5 25,7 29,4 19,1 12,1 29,1 22,3 22,6
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 2,5 3,9 1,3 ,0 5,9 6,3 5,9 4 , 1,0 4 3,2
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,0 4 ,0 26,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,6 1,7 1,7 ,0 3,8 1,8 ,0 4 7 ,0 ,0 ,0 ,0
Las pensiones...................... 3,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 14,1 4 ,0 6,7 ,0
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... 3,1 6,6 6,0 1,3 ,0 5,3 5,6 3,8 2,5 1,1 1,0 1,7 9,7
La Administracion de Justicia...... ,2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 4 ,0 4 ,0
Los problemas de indole social..... 1,0 ,8 1,7 1,3 ,0 1,8 7 1,7 ,9 4 1,0 1,3 ,0
E1 racismo............... .. ... ... ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 7 ,0 ,0 ,0 3,8 1,2 ,0 1,7 4 ,9 1,9 4 ,0
La violencia contra la mujer....... ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... ... ,8 ,8 1,3 ,0 ,0 1,8 ,0 4 ,9 ,2 1,0 1,3 3,2
La crisis de valores............... ,6 ,0 4 ,0 ,0 ,6 1,4 1,3 ,5 ,2 ,0 1,3 ,0
La educacién.............. ... ...... 1,7 2,5 3,9 ,0 3,8 1,2 ,0 4 4 ,9 12,6 1,7 3,2
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos......... ... ,8 3,3 2,6 ,0 ,0 1,2 7 4 7 4 ,0 4 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

publicos.......... i ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,6 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

MUJE . o ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .........c.covuvunnnnn 1,9 ,0 1,3 ,0 ,0 ,6 ,0 ,8 4,8 ,9 1,0 2,5 6,5
Otras respuestas................... ,5 2,5 4 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,2 4 1,0 ,8 3,2
N S 7,0 2,5 4,3 6,3 3,8 6,5 8,3 4,6 11,9 2,0 4,9 15,1 6,5
N G 9,5 10,7 14,7 12,7 3,8 10,6 9,7 12,6 14,8 2,2 4,9 5,9 9,7

0 (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 7
En el mundo de hoy estamos expuestos a multiples riesgos. De los que a continuacion voy a mostrarle, digame si Ud.
considera muy, bastante, poco o nada probable que le ocurran.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Que Ud. o un familiar directo sean

victimas de un robo o atraco
Muy probable....................... 11,4 17,4 8,2 20,3 11,5 14,1 7,6 12,6 11,8 9,8 6,8 11,3 19,4
Bastante probable.................. 41,4 30,6 39,7 39,2 38,5 38,2 42,4 39,5 41,7 421 41,7 52,9 22,6
Poco probable................... ... 38,7 45,5 44,4 31,6 46,2 42,9 44,4 39,1 34,4 39,3 46,6 29,0 41,9
Nada probable...................... 5,6 4,1 5,2 6,3 3,8 3,5 4,9 5,9 7,1 6,1 4,9 3,4 12,9
N S 2,7 2,5 2,6 2,5 ,0 1,2 7 2,9 4,8 2,2 ,0 2,9 3,2
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 4 ,0 4 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

Que Ud. o un familiar directo se
queden en el paro

Muy probable....................... 37,1 30,6 25,0 38,0 23,1 39,4 33,3 35,7 28,3 61,2 25,2 27,3 32,3
Bastante probable.................. 41,5 38,0 45,7 44,3 50,0 38,8 47,2 441 43,0 32,7 36,9 51,7 45,2
Poco probable...................... 16,6 27,3 25,9 16,5 19,2 17,6 18,1 16,0 18,4 5,2 33,0 16,0 9,7
Nada probable...................... 3,4 3,3 3,0 1,3 7,7 2,9 1,4 2,9 7,3 ,9 3,9 1,3 12,9
N S 1,1 ,8 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,8 2,7 ,0 1,0 2,5 ,0
N G ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 4 4 ,0 ,0 1,3 ,0

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

Que Ud. o un familiar directo
caigan en las drogas

Muy probable.............. ... ... ... 1,7 1,7 ,9 ,0 ,0 2,4 3,5 1,3 7 3,2 1,0 2,1 ,0
Bastante probable.................. 13,2 10,7 9,9 13,9 7,7 14,7 15,3 17,2 9,3 16,7 8,7 13,4 22,6
Poco probable...................... 45,7 47,9 56,9 46,8 53,8 48,2 45,8 42,0 40,5 471 47,6 43,3 38,7
Nada probable...................... 33,9 36,4 29,7 35,4 38,5 30,0 32,6 33,6 41,9 28,2 38,8 31,9 32,3
N S 4,9 3,3 2,2 3,8 ,0 4.1 2,1 5,5 7,1 4,1 1,9 8,4 6,5
N G ,6 ,0 4 ,0 ,0 ,6 7 4 ,5 7 1,9 ,8 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Que Ud. o un familiar directo sean

victimas de un atentado

terrorista
Muy probable.............. ... ... ... 1,5 ,0 1,7 ,0 ,0 1,2 ,0 3,4 1,1 1,5 1,0 3,8 ,0
Bastante probable.................. 11,0 8,3 9,5 7,6 11,5 12,4 9,0 10,5 13,4 11,5 6,8 10,9 6,5
Poco probable...................... 49,0 57,9 58,2 54,4 46,2 53,5 42,4 555 41,2 48,8 52,4 450 51,6
Nada probable...................... 33,7 32,2 28,4 36,7 34,6 28,8 45,8 28,2 35,8 34,1 37,9 31,5 38,7
N S 4,6 1,7 1,7 ,0 7,7 2,9 2,8 2,1 8,4 3,9 1,9 8,4 3,2
N G ,3 ,0 4 1,3 ,0 1,2 ,0 4 ,2 ,2 ,0 4 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Que se quede sin el dinero
necesario para atender sus
necesidades basicas y las de su

familia
Muy probable....................... 10,2 4,1 4,7 11,4 7,7 7,6 11,8 11,8 7,7 18,7 1,9 8,8 3,2
Bastante probable.................. 36,9 34,7 28,4 41,8 38,5 38,8 36,8 36,1 32,3 49,4 27,2 32,4 25,8
Poco probable...................... 40,1 47,9 53,9 39,2 34,6 41,2 38,9 39,9 41,9 25,6 53,4 45,4 48,4
Nada probable...................... 9,2 12,4 10,8 5,1 11,5 8,8 8,3 6,7 13,0 4,5 15,5 8,0 19,4
N S 3,1 ,8 1,7 2,5 3,8 2,4 3,5 4,2 5,0 1,5 1,9 5,0 3,2
N G ,5 ,0 4 ,0 3,8 1,2 7 1,3 ,2 4 ,0 4 ,0

(N) e (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

MUy probable. ........oveueuunenn.. 78 83 39 76 3,8 82 7,6 97 52 135 1,0 6,7 3,2
Bastante probable.................. 33,1 32,2 25,0 39,2 42,3 33,5 31,3 34,0 26,9 45,3 25,2 28,6 32,3
POCO probable. .........o.ouvunun... 44,1 46,3 59,9 44,3 34,6 42,9 46,5 450 456 31,0 59,2 48,3 32,3
Nada probable...........cooovuoi... 11,4 12,4 10,3 7,6 11,5 12,4 11,1 80 16,9 7,6 12,6 9,7 22,6
NS et 2,9 .8 4 1,3 0 1,8 28 29 50 22 1,9 46 9,7
NG et e .6 ,0 4 0 7,7 1,2 7 4 4 4 0 2.1 ,0

0 (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

Que sea victima de una catastrofe
natural (terremoto, inundacioén,

etc.)
Muy probable............... ... .. ... 1,3 ,0 1,3 ,0 ,0 2,9 7 2,1 ,5 1,9 ,0 1,7 3,2
Bastante probable.................. 15,2 8,3 9,5 12,7 23,1 11,2 13,9 15,1 17,6 19,3 10,7 15,5 9,7
Poco probable...................... 51,2 55,4 61,2 57,0 42,3 55,3 52,8 55,0 44,7 50,5 47,6 50,0 41,9
Nada probable...................... 23,6 30,6 23,7 22,8 26,9 20,6 23,6 21,8 23,7 22,1 36,9 19,3 35,5
N S 8,3 5,8 3,9 7,6 7,7 7,6 8,3 5,5 13,2 5,9 4,9 13,0 9,7
N G 4 ,0 4 ,0 ,0 2,4 7 4 ,2 4 ,0 4 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Que sea victima de un accidente de

una central nuclear
Muy probable....................... 1,0 ,0 1,3 1,3 3,8 ,0 2,1 1,3 ,5 1,1 ,0 2,1 ,0
Bastante probable.................. 9,4 4.1 9,9 10,1 11,5 10,6 6,9 9,7 9,8 11,3 3,9 8,8 9,7
Poco probable................... ... 46,5 38,8 47,4 46,8 34,6 47,6 43,1 55,9 44,0 47,7 44,7 47,9 38,7
Nada probable...................... 38,3 55,4 39,2 38,0 46,2 39,4 44,4 29,8 37,3 36,4 49,5 32,8 45,2
S 4,4 1,7 1,7 3,8 3,8 1,2 3,5 2,9 8,0 3,2 1,9 8,0 6,5
N G 4 ,0 4 ,0 ,0 1,2 ,0 4 4 4 ,0 4 ,0

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Que resulte intoxicado/a por comer

alimentos contaminados
Muy probable....................... 5,0 2,5 5,2 7,6 3,8 5,3 5,6 8,8 3,2 5,9 2,9 4,2 3,2
Bastante probable.................. 32,1 20,7 26,7 32,9 38,5 29,4 34,0 29,0 32,8 33,4 30,1 40,3 45,2
Poco probable................ ... ... 44,9 54,5 55,2 44,3 42,3 48,2 42,4 47,9 41,7 44,3 44,7 37,4 32,3
Nada probable...................... 11,8 19,0 9,1 10,1 3,8 11,8 11,8 10,1 12,7 11,7 18,4 9,7 9,7
N S 5,7 3,3 3,0 5,1 3,8 4,7 6,3 3,8 8,9 4,5 3,9 8,0 9,7
N G ,5 ,0 ,9 ,0 7,7 ,6 ,0 4 7 ,2 ,0 4 ,0

L (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 8
De lo anterior, ¢qué es lo que le da mas miedo que le pueda ocurrir?
(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Que sea victima de un robo o atraco 15,5 17,4 19,0 8,9 15,4 10,6 13,9 14,3 18,5 13,5 14,6 16,8 12,9
Que se quede en paro............... 32,2 25,6 28,0 35,4 30,8 34,7 41,0 34,0 28,3 34,0 30,1 35,3 32,3
Que caiga en las drogas............ 16,0 16,5 16,4 16,5 19,2 21,8 13,9 16,4 155 15,0 12,6 16,4 16,1
Que sea victima de un atentado
terrorista.......... ... .. ... 12,7 13,2 16,8 8,9 ,0 19,4 7,6 12,6 10,7 11,7 18,4 13,9 9,7
Que se quede sin dinero para las
necesidades basicas............. 35,5 44,6 31,0 36,7 38,5 359 32,6 34,9 33,0 41,7 31,1 31,9 25,8
Que pierda sus bienes o sus ahorros 11,8 12,4 10,8 21,5 19,2 10,0 13,2 9,2 11,8 11,5 11,7 12,2 9,7
Que sea victima de una catastrofe
natural........... ... ... . 10,2 6,6 10,3 7,6 15,4 12,4 7,6 10,9 9,6 9,3 20,4 9,7 16,1
Que sea victima de un accidente
nuclear.........oviiiiiiinnn 7,2 8,3 9,5 10,1 7,7 5,9 9,0 8,8 5,9 8,0 6,8 3,4 6,5
Que resulte intoxicado por comer
alimentos contaminados.......... 4,2 7,4 3,9 3,8 3,8 2,9 6,9 3,8 5,9 2,2 3,9 3,4 6,5
Ninguna (NO LEER).................. 3,1 ,8 3,9 3,8 ,0 1,2 7 2,5 6,4 1,7 1,9 2,9 6,5
N G 1,5 ,0 1,7 ,0 ,0 ,6 1,4 1,3 2,0 1,1 ,0 3,8 ,0
(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Pregunta 9

Si entendemos por sensacion de seguridad ver el presente y el futuro sin preocupaciones y sin miedos, ¢podria decirme
si, al compararse con el resto de las personas, Ud. se considera una persona muy segura, poco segura 0 muy insegura?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Muy segura............ccovieninnn. 8,0 15,7 12,5 11,4 7,7 4,7 7,6 7,1 7,8 6,7 11,7 3,8 6,5
Bastante segura.................... 53,9 61,2 64,2 62,0 53,8 57,1 63,2 55,9 54,9 42,5 61,2 47,1 61,3
Poco segura........... ... 30,8 18,2 19,8 25,3 30,8 30,0 26,4 31,9 26,9 42,5 20,4 39,9 25,8
Muy insegura....................... 4,4 3,3 2,2 ,0 7,7 5,9 7 2,9 4,3 6,3 5,8 5,9 3,2
N S 1,9 ,8 ,9 1,3 ,0 1,2 7 4 4,8 1,1 1,0 2,1 ,0
N G , ,8 4 ,0 ,0 1,2 1,4 1,7 1,2 ,9 ,0 1,3 3,2
(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 10
En su opinién y en relacion a hace cinco afios, ¢el mundo de hoy es...?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Mas seguro que antes............... 11,9 13,2 15,9 11,4 7,7 15,9 10,4 13,0 9,8 11,7 17,5 6,7 19,4
Igual de seguro que antes (NO LEER) 18,5 22,3 23,7 10,1 7,7 15,3 13,2 20,2 19,3 18,7 21,4 15,1 19,4
Menos seguro que antes............. 66,6 62,8 57,3 75,9 80,8 65,3 75,0 65,1 66,5 68,3 52,4 74,4 51,6
N S 3,0 1,7 2,6 2,5 3,8 2,9 1,4 1,7 4,5 1,3 8,7 3,8 6,5
N G 1 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,2
(N) et (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Pregunta 11
¢Y la sociedad espafiola en general es...?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Mas segura que antes............... 12,5 14,9 17,2 8,9 3,8 12,9 11,1 17,2 11,6 10,9 11,7 8,0 35,5
Igual de segura que antes (NO LEER) 17,9 20,7 25,4 13,9 11,5 15,9 16,7 14,3 17,6 17,3 24,3 17,2 12,9
Menos segura que antes............. 66,2 63,6 55,6 73,4 84,6 68,2 68,1 67,2 65,8 69,4 58,3 69,3 48,4
S 2,9 ,8 1,3 3,8 ,0 1,8 3,5 1,3 4,6 1,9 5,8 4,6 3,2
N G 4 ,0 4 ,0 ,0 1,2 7 ,0 4 ,6 ,0 ,8 ,0
(N) et (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238)  (31)
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Pregunta 12
Y su barrio (0 pueblo, para localidades de menos de 10.000 habitantes) es...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Mas seguro que antes............... 16,3 17,4 13,8 17,7 7,7 17,6 12,5 18,5 16,4 15,2 27,2 13,4 32,3
Igual de seguro que antes (NO LEER) 40,7 40,5 53,0 39,2 46,2 34,1 43,8 37,8 41,0 37,3 40,8 42,9 29,0
Menos seguro que antes............. 39,4 38,8 26,7 41,8 46,2 42,4 42,4 38,7 39,9 44,7 26,2 40,8 35,5
N S 3,0 3,3 6,0 1,3 ,0 4,7 1,4 4,6 2,1 1,9 5,8 2,5 3,2
N G ,5 ,0 4 ,0 ,0 1,2 ,0 4 ,5 ,9 ,0 4 ,0
(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

Pregunta 13
Digame ahora su grado de confianza: mucha, bastante, poca o ninguna en las siguientes instituciones encargadas de
garantizar la seguridad.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Guardia Civil
Mucha....... ... i, 23,6 34,7 24,6 17,7 26,9 20,6 19,4 23,9 30,8 18,9 11,7 21,8 22,6
Bastante............. ... ... . . 47,8 44,6 45,3 48,1 53,8 46,5 45,8 44,5 48,7 44,0 56,3 58,0 61,3
PoCa. ... 19,7 17,4 19,4 19,0 15,4 241 19,4 21,0 11,8 28,0 27,2 14,3 16,1
Ninguna......... ..o, 6,6 1,7 8,6 10,1 3,8 6,5 13,9 6,7 5,5 8,0 1,0 4,2 ,0
N S 1,9 1,7 ,9 3,8 ,0 2,4 7 2,9 2,7 7 3,9 1,7 ,0
N G ,5 ,0 1,3 1,3 ,0 ,0 7 ,8 ,5 4 ,0 ,0 ,0

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Policia Nacional
Mucha....... ..o, 21,4 30,6 22,8 17,7 11,5 21,2 13,9 23,1 27,1 16,5 12,6 21,8 22,6
Bastante.............. ... .. .. ... 49,8 47,1 51,7 50,6 65,4 46,5 45,8 44,1 52,6 45,5 56,3 56,3 61,3
Poca. ... 20,3 17,4 15,5 21,5 15,4 25,3 20,8 24,4 12,3 29,7 25,2 14,7 16,1
Ninguna........ ... .. i 5,8 2,5 6,9 7,6 ,0 4,7 13,2 5,5 4,8 7,1 2,9 5,0 ,0
N S 2,3 2,5 1,7 2,5 ,0 2,4 5,6 2,5 2,7 1,1 2,9 2,1 ,0
N G 4 ,0 1,3 ,0 7,7 ,0 7 4 .5 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Policia Local (municipal)

Mucha.......... .o 14,8 19,8 13,4 10,1 3,8 12,4 11,8 18,1 20,0 11,1 6,8 17,6 6,5
Bastante............ ... ... .. . 45,2 35,5 46,6 55,7 30,8 44,1 39,6 37,8 51,5 39,7 44,7 54,6 58,1
Poca........ .o 26,7 33,9 29,3 241 26,9 34,1 28,5 31,5 16,2 33,2 36,9 16,0 25,8
Ninguna........... ... ... . o 9,8 7,4 7,8 8,9 3,8 8,2 18,8 10,1 7,3 14,3 8,7 5,9 9,7
S 1,7 1,7 1,7 1,3 ,0 1,2 7 1,7 2,9 9 1,0 2,9 ,0
N G 1,7 1,7 1,3 ,0 34,6 ,0 7 ,8 2,1 7 1,9 2,9 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Policia Autondmica (sélo Cataluia,
Pais Vasco, Navarra)
Mucha.......... ... i 13,6 25,0 10,9 8,3 ,0 10,3 56 21,4 16,7 10,0 15,4 13,7 14,3
Bastante............. ... ... . . 48,7 29,2 56,3 41,7 ,0 46,2 47,2 37,5 52,4 42,0 61,5 64,7 71,4
Poca....... ..o 28,5 41,7 26,6 41,7 75,0 25,6 33,3 33,9 25,4 33,0 19,2 13,7 14,3
Ninguna........ ... ... ... i 7,5 4,2 6,3 8,3 25,0 15,4 13,9 7,1 2,4 13,0 3,8 3,9 ,0
N S 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 2,6 ,0 ,0 3,2 2,0 ,0 3,9 ,0
(N) (557) (24) (64) (24) (4) (39) (36) (56) (126) (100) (26) (51) (7)
Tribunales de Justicia
Mucha.......... .. i 5,7 5,8 8,6 5,1 3,8 5,9 3,5 5,0 6,8 2,8 7,8 6,7 19,4
Bastante............ ... ... .. . . 27,3 24,8 30,2 25,3 26,9 27,1 27,1 30,3 25,1 24,3 38,8 29,4 35,5
Poca........ . 42,3 48,8 40,1 41,8 42,3 47,6 38,9 42,9 39,6 43,6 46,6 43,3 22,6
Ninguna........... ... ... . . 19,6 18,2 17,7 24,1 19,2 16,5 25,7 17,6 20,1 24,9 2,9 151 22,6
S 4,5 2,5 2,6 2,5 3,8 2,9 4,2 3,8 7,3 4,1 3,9 5,5 ,0
N G ,6 ,0 ,9 1,3 3,8 ,0 7 4 1,1 4 ,0 ,0 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Fuerzas Armadas
Mucha.......... .o i 17,5 21,5 16,8 16,5 23,1 17,6 15,3 18,5 21,2 13,7 19,4 14,7 22,6
Bastante............... ... ... ... ... 49,8 46,3 47,8 44,3 53,8 47,1 50,0 44,1 50,8 49,7 54,4 58,4 48,4
Poca........ .. i 18,6 24,0 17,2 21,5 11,5 22,9 13,9 24,8 13,5 21,5 16,5 17,2 16,1
Ninguna........ ... ... . i 7,7 5,0 12,9 13,9 3,8 7,6 15,3 7,1 5,9 8,3 5,8 2,5 6,5
N S 5,6 3,3 3,0 1,3 3,8 4,1 4,9 5,0 7,8 6,1 3,9 6,7 6,5
N ,8 ,0 2,2 2,5 3,8 ,6 7 4 7 ,6 ,0 4 ,0

(N) e (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 14
Refiriéndonos ahora en concreto a su barrio, ¢hasta qué punto cree Ud. que es probable: muy, bastante, poco o nada
probable que en el barrio en el que Ud. vive pueda ser victima de cada uno de los siguientes delitos?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Atraco (robo con violencia o

amenaza)
Muy probable....................... 6,4 9,1 3,4 8,9 3,8 7,1 4,9 8,8 6,6 5,9 3,9 5,5 16,1
Bastante probable.................. 29,6 23,1 22,4 27,8 11,5 31,8 26,4 29,4 32,3 31,9 26,2 353 12,9
Poco probable...................... 54,6 57,9 66,4 55,7 73,1 54,7 59,0 52,1 49,9 53,8 60,2 48,3 61,3
Nada probable...................... 8,2 8,3 6,5 5,1 11,5 5,9 9,7 8,4 9,1 8,0 9,7 8,4 9,7
NS o 1,2 1,7 1,3 2,5 ,0 ,6 ,0 1,3 2,0 4 ,0 2,5 ,0
N G ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Robo de bolso, cartera
Muy probable....................... 6,5 8,3 3,4 5,1 ,0 8,2 6,3 9,2 7,3 5,6 3,9 6,3 12,9
Bastante probable.................. 33,3 24,8 27,2 35,4 15,4 34,7 25,0 33,6 358 36,9 29,1 37,4 22,6
Poco probable...................... 49,5 53,7 60,8 46,8 57,7 50,6 56,3 45,4 455 47,5 55,3 454 61,3
Nada probable...................... 9,6 11,6 8,2 11,4 26,9 59 12,5 9,7 9,8 9,1 11,7 8,8 3,2
N S 1,0 1,7 4 1,3 ,0 ,6 ,0 1,7 1,4 7 ,0 1,7 ,0
N.Co ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 ,2 ,0 4 ,0

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Tirén
Muy probable....................... 6,3 6,6 3,0 5,1 ,0 8,8 7,6 8,8 7,0 5,2 4,9 5,9 12,9
Bastante probable.................. 30,4 26,4 22,8 30,4 11,5 31,2 20,1 29,4 32,6 35,4 24,3 34,5 29,0
Poco probable...................... 50,2 47,9 60,8 49,4 53,8 51,2 58,3 47,9 46,9 48,4 57,3 46,6 48,4
Nada probable...................... 1,2 16,5 11,6 13,9 34,6 7,1 13,2 12,6 10,2 9,8 13,6 10,5 6,5
NS o 1,6 2,5 1,3 1,3 ,0 1,2 7 1,3 3,0 7 ,0 2,1 3,2
N G ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 4 4 ,0 4 ,0

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Robo en vivienda o local
Muy probable....................... 6,8 13,2 2,2 6,3 7,7 10,0 4,2 10,5 8,2 4,8 2,9 6,7 6,5
Bastante probable.................. 37,3 31,4 34,1 45,6 23,1 40,0 37,5 34,9 36,7 40,1 37,9 38,7 29,0
Poco probable...................... 47,9 45,5 56,9 40,5 50,0 46,5 52,1 46,2 45,1 48,8 54,4 45,0 45,2
Nada probable...................... 6,0 6,6 5,2 5,1 19,2 2,9 4,9 7,1 7,0 5,4 4,9 5,9 12,9
N S 1,7 3,3 4 1,3 ,0 ,6 1,4 1,3 2,7 ,9 ,0 3,4 6,5
N.Cor ,3 ,0 1,3 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 4 ,0

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Sustraccién de objetos en vehiculo

(bolso)
Muy probable....................... 7,3 10,7 5,6 6,3 3,8 9,4 5,6 11,8 5,7 7,8 4,9 6,3 9,7
Bastante probable.................. 37,2 31,4 35,3 41,8 23,1 44,7 38,9 37,0 34,4 421 33,0 34,5 25,8
Poco probable...................... 42,6 45,5 53,4 41,8 50,0 35,3 43,8 39,1 41,7 42,1 45,6 39,9 45,2
Nada probable...................... 9,8 9,9 4,3 10,1 23,1 5,9 9,7 9,2 13,9 5,9 12,6 13,9 12,9
N S 2,2 2,5 4 ,0 ,0 2,4 2,1 2,1 3,2 1,3 1,9 4,2 6,5
NG ,9 ,0 ,9 ,0 ,0 2,4 ,0 ,8 1,1 7 1,9 1,3 ,0

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Robo de vehiculo

MUy probable. . ..........ooeeeeennn.. 54 83 3,4 5,1 0 74 21 7.6 43 6,1 2,9 7,1 9,7
Bastante probable.................. 28,0 22,3 25,4 30,4 26,9 34,7 29,2 31,9 24,4 32,3 22,3 26,1 16,1
POCO Probable. . .........ccovueevn... 51,0 52,1 63,4 49,4 46,2 48,2 54,9 46,6 49,2 51,2 54,4 46,2 51,6
Nada probable...................... 12,3 14,9 6,5 152 231 7,6 11,1 10,9 16,4 8,7 17,5 16,0 16,1
- T 2,3 2,5 4 0 0 1,2 21 2,5 4,5 9 1,9 3.4 6,5
NCCoee e e .9 ,0 ,9 0 3,8 1,2 7 4 1,2 7 1,0 1,3 ,0
(N) e (2482) (121) (232)  (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

Muy probable..............c...o.... 3,4 25 4 25 11,5 35 2,8 6,3 36 35 19 2,9 6,5
Bastante probable.................. 21,7 18,2 18,5 25,3 11,5 22,9 22,2 21,8 22,3 22,8 21,4 22,7 12,9
Poco probable..............ouuii... 55,4 51,2 62,1 48,1 57,7 54,7 52,1 54,6 53,1 58,1 57,3 54,2 61,3
Nada probable...................... 15,2 25,6 15,5 19,0 19,2 13,5 20,1 13,9 14,3 12,1 18,4 16,0 12,9
NS e 3,5 1,7 2,2 3.8 0 47 28 29 6,2 28 1,0 3,4 0
NGt 7 8 1,3 1.3 0 .6 0 .4 5 7 0 8 6,5

L (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

Amenazas, intimidaciones

Muy probable....................... 2,3 2,5 2,6 ,0 ,0 4.1 2,8 2,9 1,6 2,6 3,9 ,8 6,5
Bastante probable.................. 14,4 9,1 14,7 17,7 3,8 11,8 10,4 15,1 12,1 19,1 20,4 14,3 3,2
Poco probable...................... 60,5 62,8 64,7 58,2 65,4 61,2 66,0 59,2 57,4 61,0 553 59,7 74,2
Nada probable...................... 19,5 23,1 15,5 20,3 30,8 20,0 18,1 19,3 23,9 15,6 19,4 20,2 16,1
N S 2,7 1,7 1,3 2,5 ,0 2,4 2,8 2,9 4,8 1,3 ,0 4,2 ,0
NG ,5 ,8 1,3 1,3 ,0 ,6 ,0 4 ,2 4 1,0 ,8 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Agresion personal (no sexual)
Muy probable....................... 1,9 2,5 1,3 ,0 ,0 3,5 1,4 3,8 1,1 1,9 2,9 2,1 3,2
Bastante probable.................. 12,8 58 11,6 15,2 ,0 12,4 13,2 13,4 11,4 16,9 17,5 10,5 6,5
Poco probable...................... 60,6 65,3 71,1 63,3 57,7 61,8 58,3 56,7 57,4 62,0 53,4 58,8 61,3
Nada probable...................... 21,8 24,8 13,8 21,5 42,3 20,0 24,3 22,3 25,7 18,2 25,2 21,8 29,0
NS 2,7 1,7 1,3 ,0 ,0 1,8 2,8 3,4 4,3 1,1 1,0 6,3 ,0
NG ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 ,0 4 ,2 ,0 ,0 4 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Agresion sexual
Muy probable....................... 7 ,0 ,9 ,0 ,0 1,8 ,0 ,8 ,5 ,6 1,9 4 3,2
Bastante probable.................. 6,6 3,3 6,0 10,1 ,0 7,1 6,9 11,8 3,6 7,1 8,7 7,6 6,5
Poco probable...................... 58,2 55,4 68,5 57,0 42,3 61,2 53,5 55,9 53,5 62,9 57,3 56,3 54,8
Nada probable...................... 30,7 38,0 22,0 29,1 53,8 26,5 37,5 27,7 37,4 26,2 28,2 29,8 35,5
N S 3,2 3,3 1,3 3,8 ,0 2,9 1,4 3,4 4,5 2,8 3,9 4,6 ,0
NG ,6 ,0 1,3 ,0 3,8 ,6 7 4 ,5 ,6 ,0 1,3 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Actos de gamberrismo o vandalismo
Muy probable....................... 10,6 9,1 9,5 3,8 3,8 14,1 6,3 15,5 10,9 11,7 7,8 8,4 12,9
Bastante probable.................. 36,0 33,1 40,9 35,4 26,9 34,7 41,0 39,1 33,7 35,6 35,9 357 29,0
Poco probable...................... 42,2 43,8 40,9 48,1 46,2 40,0 38,9 35,7 42,8 43,8 46,6 43,3 41,9
Nada probable...................... 9,8 11,6 6,0 12,7 23,1 10,0 13,9 9,7 10,2 8,2 9,7 10,1 16,1
NS 1,1 2,5 ,9 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 2,3 ,6 ,0 2,1 ,0
N.Covr ,3 ,0 1,7 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 4 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

(continuda)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Abusos o coacciones por parte de
agentes de la autoridad
Muy probable....................... 1,4 ,0 1,7 ,0 ,0 1,8 2,1 1,7 ,9 1,9 1,9 ,8 3,2
Bastante probable.................. 8,5 8,3 8,6 5,1 ,0 11,2 7,6 8,4 7,0 11,9 7,8 6,7 3,2
Poco probable...................... 52,6 47,1 56,9 58,2 53,8 52,4 53,5 53,8 46,9 54,2 55,3 55,9 54,8
Nada probable...................... 33,4 41,3 30,2 35,4 46,2 32,4 33,3 34,0 38,0 28,4 33,0 31,5 32,3
N S 3,8 3,3 1,3 1,3 ,0 2,4 3,5 1,7 7,1 3,3 1,9 4,6 6,5
N G ,3 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 4 ,0 4 ,0
(N) oo (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Pregunta 15

Algunas personas consideran que lo mas importante es que todos los ciudadanos y ciudadanas tengan el maximo de
libertad, aunque eso pueda implicar perder algo de seguridad. Otras personas, en cambio, creen que lo mas importante
es conseguir el maximo de seguridad, aunque eso pueda implicar perder algo de libertad. ¢Con cuél de ellas esta Ud.

mas de acuerdo?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Tener el maximo de libertad........ 28,3 38,8 47,4 30,4 15,4 32,4 27,8 30,3 17,6 30,2 40,8 16,0 25,8
Tener el maximo de seguridad....... 63,5 52,9 45,7 62,0 69,2 60,0 64,6 62,2 72,0 63,5 54,4 723 71,0
NS ot 6,1 50 2,6 51 11,5 53 69 50 80 50 3,9 10,5 3,2
NCCo et e 21 3,3 43 25 38 24 7 25 23 1,3 1,0 1,3 0
L (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 16
Cada vez se utilizan mas camaras de seguridad o “videovigilancia” en distintos lugares, ¢podria decirme si, en general,
esta Ud. a favor o en contra de su utilizacion?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Afavor...... ... 68,3 68,6 56,5 68,4 73,1 64,7 63,9 67,6 72,9 66,2 68,9 77,3 77,4
Ni a favor ni en contra, depende de

Ta situacion.................... 16,1 17,4 18,5 13,9 15,4 18,2 22,2 14,7 14,3 16,5 16,5 13,4 12,9
En contra............ ... .. ... . ... 13,7 13,2 23,3 16,5 11,5 16,5 13,2 16,8 8,7 16,3 12,6 5,5 9,7
N S 1,8 8 1,3 1,3 ,0 ,0 7 ,8 3,7 7 1,9 3,8 ,0
N G 2 0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) oo (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

Pregunta 17

¢ Podria decirme si le parece muy bien, bien, mal o muy mal que se pongan cdmaras de seguridad en...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Bancos
Muy bien....... ... ... ... .. 46,3 52,9 41,8 43,0 61,5 48,2 42,4 471 48,8 44,2 43,7 46,2 51,6
Bien....... .. .. 48,0 37,2 50,9 48,1 38,5 46,5 50,0 47,1 46,5 50,3 52,4 50,4 38,7
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 2,7 5,0 2,6 5,1 ,0 2,9 2,8 2,9 2,1 3,0 1,9 1,7 3,2
Mal. . . 2,1 4.1 3,0 3,8 ,0 1,8 4,9 2,1 1,2 1,9 ,0 ,8 6,5
Muy mal.......... i ,5 ,8 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 ,6 1,9 ,0 ,0
S 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 1,1 ,2 0 ,8 ,0
N G ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 0 ,0 0 ,0 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Comercios
Muy bien....... ... ... ... 38,4 46,3 31,5 36,7 46,2 40,6 31,9 39,9 41,0 38,2 33,0 37,0 45,2
Bien..... ... .. 52,1 41,3 54,3 49,4 50,0 51,2 57,6 48,7 52,4 51,8 56,3 55,9 45,2
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 3,9 5,0 5,2 2,5 ,0 4,1 2,8 4,6 2,9 4,5 3,9 3,8 6,5
Mal. . 4,4 7,4 7,3 8,9 3,8 2,9 7,6 5,5 2,5 4,3 4,9 1,3 3,2
Muy mal.........c i ,6 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 ,0 4 4 7 1,9 ,8 ,0
N S ,5 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 4 ,9 4 ,0 1,3 ,0
N G 2 ,0 9 1,3 ,0 6 0 4 0 2 ,0 0 0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Comunidades de vecinos o
urbanizaciones

MUY DIEN. .ot 25,1 24,8 20,3 241 26,9 24,1 19,4 28,6 29,9 24,3 19,4 23,9 2286
I P 41,3 34,7 36,2 39,2 38,5 39,4 50,0 42,4 39,0 41,6 37,9 50,4 51,6
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 10,4 14,0 15,1 12,7 3,8 10,6 6,3 8,4 8,2 10,6 14,6 11,3 12,9
MAT. e 17,1 231 22,0 21,5 26,9 22,4 19,4 151 14,4 18,4 18,4 7,6 9,7
MUY Mal. ... 3,5 1,7 56 2,5 0 1,8 42 38 27 45 6,8 1,7 3.2
NS et 2,2 .8 .9 0 ,0 6 7 8 5,5 4 29 46 0
NCCo et e e .4 .8 0 0 3,8 1,2 ,0 8 2 4 ,0 4 ,0

(N) e (2482) (121) (232)  (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

Muy bien........ ..., 19,7 21,5 13,4 19,0 26,9 20,0 18,1 21,0 24,4 17,3 15,5 19,7 19,4
Bien. ... 35,9 36,4 31,0 34,2 42,3 35,3 30,6 33,2 38,3 32,7 39,8 450 45,2
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 11,5 9,9 8,2 20,3 ,0 14,7 9,0 12,6 8,7 14,7 12,6 10,1 19,4
Mal . 23,7 25,6 33,2 20,3 23,1 27,1 31,9 26,5 18,0 25,8 22,3 15,5 12,9
Muy mal.....oooviiiiii, 6,4 6,6 12,9 5,1 7,7 2,4 9,7 5,5 4,8 7,6 6,8 2,9 3,2
N S 2,3 ,0 ,9 1,3 ,0 ,0 ,0 ,8 5,5 1,1 2,9 5,0 ,0
N G ,6 ,0 4 ,0 ,0 ,6 7 4 ,2 ,9 ,0 1,7 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Guarderias y colegios
Muy bien........ ..o, 31,7 38,0 23,3 30,4 38,5 32,9 29,9 34,5 34,4 30,6 25,2 32,4 32,3
Bien. ... 49,7 39,7 44,4 49,4 53,8 51,2 52,8 48,3 48,0 51,8 50,5 55,9 61,3
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 5,9 9,9 9,5 6,3 7,7 6,5 1,4 3,8 6,4 5,4 8,7 3,4 3,2
Mal. . 8,8 10,7 17,7 12,7 ,0 7,6 13,2 9,2 6,4 8,9 7,8 2,9 3,2
Muy mal... ..o 2,3 ,8 5,2 ,0 ,0 1,8 2,8 3,4 1,6 2,2 3,9 1,3 ,0
N S 1,5 ,8 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 4 3,2 ,6 2,9 3,8 ,0
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,6 1,0 4 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Transporte publico
Muy bien.......... ... ... ... . . 27,3 36,4 20,7 32,9 30,8 29,4 25,0 29,0 30,8 24,7 23,3 24,8 25,8
Bien. ... 51,9 41,3 50,4 44,3 42,3 50,6 52,1 49,2 52,2 54,4 46,6 60,5 58,1
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 6,5 9,9 9,9 3,8 11,5 7,1 5,6 5,0 6,1 5,9 9,7 4,2 6,5
Mal. . 11,2 12,4 14,7 16,5 15,4 10,6 13,9 13,9 7,3 12,1 14,6 7,1 9,7
Muy mal....... ..t 2,0 ,0 3,9 1,3 ,0 1,8 2,1 2,5 1,4 2,4 4,9 4 ,0
N S 1,1 ,0 4 1,3 ,0 ,6 1,4 4 2,0 ,6 1,0 2,5 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 4 ,0
(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

MUY DI@N. oot 23,2 32,2 17,2 26,6 30,8 24,1 18,8 252 27,1 21,3 13,6 20,6 32,3
I T 39,6 29,8 37,9 34,2 385 37,6 38,9 39,9 40,3 37,3 37,9 52,5 48,4
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 10,0 91 9,5 11,4 3,8 10,6 6,3 7,6 11,9 10,8 14,6 7,6 6,5
MAT. e 19,7 19,8 27,6 22,8 26,9 21,8 27,8 18,9 13,4 21,7 24,3 13,9 9,7
MUY Mal. ... 56 6,6 7,3 3,8 0 53 6,9 6,7 39 7,4 7,8 25 32
NC S et 1,5 2,5 4 0 0 0 7 1,7 3,2 7 1,0 25 0
NCCo et e 4 ,0 0 1,3 ,0 6 7 0 ) 7 1,0 4 ,0

(N) e (2482) (121) (232)  (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

(continuda)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

Hospitales

Muy bien.......... ... oo 28,7 37,2 19,8 30,4 34,6 28,2 27,8 30,7 32,8 27,3 22,3 27,7 22,6
Bien........ ... i 51,7 41,3 48,7 51,9 50,0 50,0 53,5 50,8 51,5 52,1 58,3 56,7 58,1
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 6,0 8,3 8,6 11,4 ,0 5,3 4,9 5,0 4,8 7,2 3,9 5,0 3,2
Mal. ..o 9,7 11,6 15,9 6,3 11,5 14,1 10,4 9,7 6,2 10,6 9,7 5,6 12,9
Muy mal.......oooiiiiii., 2,0 1,7 4,7 ,0 3,8 1,8 1,4 2,5 1,6 2,0 2,9 ,8 ,0
NS 1,6 ,0 1,3 ,0 ,0 ,6 1,4 ,8 2,7 7 1,9 3,8 3,2
NG ,3 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 7 4 4 ,0 1,0 4 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Bares y restaurantes
Muy bien.......... ... ... ... .. o 18,8 21,5 13,8 22,8 26,9 18,2 15,3 19,7 23,7 17,1 12,6 17,6 12,9
Bien......... i 3%,0 21,5 28,4 30,4 30,8 30,6 36,8 34,0 36,5 36,0 33,0 45,8 54,8
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 10,2 13,2 12,9 8,9 7,7 8,8 4,2 6,7 10,2 9,6 15,5 13,4 12,9
Mal.. .o 26,7 36,4 353 32,9 23,1 35,9 33,3 30,7 19,1 27,3 30,1 14,3 9,7
Muy mal.......... ... i 6,6 7,4 9,1 3,8 7,7 5,3 9,7 7,6 4,5 8,2 7,8 3,8 9,7
N S 2,3 ,0 4 1,3 3,8 1,2 7 ,8 5,5 1,3 1,0 4,6 ,0
N.Co ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,5 ,6 ,0 4 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Lugares de ocio
Muy bien.............. ... ... . 19,8 21,5 15,5 24,1 23,1 17,1 16,0 20,6 25,7 17,8 13,6 18,5 16,1
Bien....... ... .. 37,1 25,6 29,7 32,9 30,8 36,5 39,6 357 39,4 37,3 359 471 41,9
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 10,3 14,9 10,8 12,7 7,7 8,8 6,9 7,6 9,8 10,4 10,7 11,8 22,6
Mal. .o 23,0 31,4 31,0 24,1 23,1 31,2 28,5 25,6 14,4 24,9 31,1 13,0 12,9
Muy mal......... ..o, 6,8 5,8 10,8 5,1 11,5 5,9 9,0 8,4 3,9 8,5 7,8 3,8 3,2
S 2,7 ,8 1,3 ,0 3,8 ,6 ,0 1,7 6,2 1,1 1,0 5,5 3,2
NG ,3 ,0 ,9 1,3 ,0 ,0 ,0 4 ,5 ,0 ,0 4 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Espectaculos deportivos (estadios
de futbol, etc.)
Muy bien.............. ... ... . 28,2 3,5 22,4 30,4 30,8 28,2 25,7 28,2 33,9 26,2 21,4 23,9 32,3
Bien....... ... .. 47,8 36,4 53,0 45,6 30,8 44,1 45,8 50,4 45,5 48,8 49,5 55,5 45,2
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 7,3 12,4 6,9 10,1 15,4 11,2 6,3 6,3 5,5 6,1 9,7 7,1 12,9
Mal. . o 10,5 13,2 12,9 11,4 15,4 13,5 15,3 9,7 6,4 13,0 13,6 4,6 6,5
Muy mal......... ..o i, 3,3 1,7 4,3 ,0 7,7 2,4 4,9 3,4 3,0 4,5 4,9 1,7 ,0
S 2,4 ,8 ,0 1,3 ,0 ,0 1,4 2,1 5,2 1,1 1,0 5,5 3,2
NG ,5 ,0 4 1,3 ,0 ,6 7 ,0 ,5 4 ,0 1,7 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 18

Hablando en general, ¢ diria Ud. que se puede confiar en la mayoria de la gente, 0 que nunca se es lo bastante prudente
en el trato con los deméas? Por favor, sitlese en una escala de 1 a 5, en la que el 1 significa “nunca se es lo bastante
prudente”y el 5 que “se puede confiar en la mayoria de la gente”.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Nunca se es 1o bastante prudente(1) 13,5 7,4 9,1 12,7 7,7 141 9,0 12,2 14,4 15,8 11,7 18,9 9,7
(2) e 23,3 17,4 17,7 26,6 23,1 21,8 21,5 22,3 23,2 25,6 34,0 23,5 29,0

(B) e 35,6 41,3 37,5 32,9 38,5 34,7 43,8 39,9 32,8 32,7 29,1 38,2 41,9

(4) 21,2 29,8 27,6 19,0 26,9 23,5 21,5 21,4 21,0 19,3 18,4 15,1 12,9

Se puede confiar en la mayoria
de Ta gente(5).................. 5,4 4,1 7, 8,9 3,8 4,7 4,2 3,8 6,4 5,4 4,9 3,4 6,5
NS ,4 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 7 ,6 1,0 4 ,0
N G 7 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 4 1,4 7 1,0 4 ,0
(N) e (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Media. . ... 2,81 3,06 3,07 2,85 2,96 2,83 2,90 2,82 2,81 2,73 2,70 2,60 2,77
(N) (2454) (121) (230) (79) (26) (168) (144) (237) (549) (532) (101) (236) (31)
Pregunta 19

En su opinién, ¢cual es el motivo o la causa mas importante por la que se producen las grandes catastrofes, como
terremotos, grandes inundaciones, grandes accidentes industriales, etc.? (Una sola respuesta).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Debido al azar..................... 21,4 29,8 24,1 21,5 19,2 23,5 22,2 21,4 17,5 21,0 23,3 23,5 12,9
Debido a 1a voluntad divina o al

destino........... ...t 8,4 5,0 6,9 8,9 7,7 6,5 7,6 6,3 11,4 7,6 3,9 11,3 12,9
Por falta de planificacion de las

AAPP. .. 19,5 28,9 20,3 17,7 30,8 22,9 22,9 19,7 16,0 20,0 13,6 16,4 29,0
Por 1a superproduccién industrial.. 18,4 9,1 19,4 20,3 19,2 20,6 19,4 20,2 17,6 19,3 27,2 15,1 6,5
Por 1a superpoblacion mundial...... 10,4 7,4 9,5 13,9 3,8 11,8 11,8 15,5 7,8 10,6 14,6 8,0 16,1
Otras causas............c..oovvnvnnn 7,5 10,7 11,2 3,8 3,8 5,9 6,3 4,6 7,3 8,9 7,8 6,3 3,2
Depende (NO LEER).................. 4,6 5,8 3,9 5,1 3,8 5,3 2,8 6,7 5,7 3,3 1,9 4,2 9,7
N S 8,5 1,7 1,7 6,3 11,5 2,4 6,3 4,6 16,2 7,4 5,8 14,3 6,5
N G 1,3 1,7 3,0 2,5 ,0 1,2 7 8 4 1,9 1,9 ,8 3,2

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 20
A continuacion, imaginese en una situacion de catastrofe o desastre con gran parte de la poblacién afectada, ¢hasta qué
punto: mucho, bastante, poco o nada, confiaria Ud. en la ayuda que le pueda dar...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

La Guardia Civil
Mucho....... ... .o i 31,0 40,5 28,9 32,9 34,6 21,8 25,0 28,6 40,8 24,9 27,2 31,5 35,5
Bastante............... ... ... ... ... 48,8 43,8 53,0 38,0 50,0 50,0 48,6 51,7 46,0 49,5 42,7 54,2 54,8
PoCcO. ... 14,6 10,7 11,6 24,1 11,5 22,9 18,1 15,1 8,2 19,3 23,3 10,1 6,5
Nada. ...... ..o 3,0 3,3 2,6 2,5 3,8 4.1 5,6 3,8 2,3 3,7 2,9 4 3,2
N S 2,1 1,7 2,2 2,5 ,0 1,2 2,8 4 2,1 2,2 3,9 3,8 ,0
N G 4 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,5 4 ,0 ,0 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Las ONGs
Mucho.......... . 21,4 20,7 20,7 20,3 15,4 20,0 18,1 19,7 27,6 18,0 19,4 20,6 35,5
Bastante............. ... ... . . 48,7 58,7 54,3 38,0 38,5 52,9 45,8 44,5 46,2 46,8 59,2 52,5 41,9
POCO. ..\ 19,6 14,9 19,0 22,8 30,8 20,0 21,5 23,5 15,5 24,9 17,5 14,7 12,9
Nada........... . 5,4 3,3 3,4 12,7 11,5 4,7 10,4 8,4 3,7 6,5 1,0 2,9 6,5
S 4,6 2,5 1,7 6,3 3,8 2,4 4,2 3,8 6,6 3,5 2,9 8,8 3,2
N G ,3 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 4 ,0 4 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Los bomberos
Mucho......... ..o i 48,5 57,0 53,0 58,2 34,6 45,9 41,7 41,2 55,3 43,2 47,6 48,3 48,4
Bastante............... ... ... ... ... 45,9 39,7 43,5 38,0 53,8 47,6 47,9 52,9 41,4 49,0 47,6 46,6 48,4
PoCO. ..o 4,0 2,5 2,6 ,0 3,8 5,3 9,7 5,0 2,1 5,8 2,9 2,9 3,2
Nada. ...... ..o ,8 ,8 ,0 2,5 7,7 ,6 7 ,8 4 1,3 ,0 ,8 ,0
N S ,5 ,0 ,0 1,3 ,0 ,6 ,0 ,0 7 ,6 1,9 ,8 ,0
N G ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 4 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Proteccién Civil
Mucho....... ... . 37,0 41,3 40,1 35,4 23,1 32,9 27,8 32,4 455 31,9 36,9 38,2 38,7
Bastante............ ... ... .. . 50,7 50,4 49,6 57,0 50,0 53,5 56,3 55,9 44,6 52,7 49,5 50,0 48,4
Poco. ... 8,6 6,6 8,2 1,3 15,4 10,6 11,8 7,1 5,5 11,7 11,7 8,4 9,7
Nada.......... .. i 1,4 ,8 4 3,8 7,7 ,6 2,1 2,5 ,9 1,9 ,0 4 3,2
S 1,9 ,8 ,0 1,3 3,8 2,4 2,1 2,1 3,2 1,3 1,9 2,5 ,0
N G 4 ,0 1,7 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,6 ,0 4 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
La policia
Mucho....... ... . i 29,4 34,7 28,9 31,6 26,9 25,3 24,3 23,9 39,8 21,9 23,3 31,5 41,9
Bastante............... ... ... ... ... 51,0 49,6 51,7 46,8 42,3 48,2 48,6 57,1 47,6 53,2 51,5 53,8 51,6
PoCO. ... i 15,7 13,2 16,4 17,7 30,8 22,4 21,5 14,7 8,9 20,0 22,3 11,3 6,5
Nada. ...... ..o 2,2 2,5 1,3 2,5 ,0 1,8 4,2 3,8 1,2 3,3 ,0 1,3 ,0
N S 1,2 ,0 4 1,3 ,0 2,4 1,4 4 2,0 ,9 2,9 1,3 ,0
N 4 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 ,8 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

E1 ejército

Mucho....... ... 37,1 47,1 37,1 38,0 38,5 35,3 32,6 33,6 43,0 32,1 37,9 35,7 45,2
Bastante............... ... ... ... ... 48,5 43,8 49,1 43,0 46,2 47,1 47,2 52,9 46,3 51,0 40,8 52,9 41,9
POCO. ..\ 10,2 6,6 10,3 12,7 15,4 13,5 15,3 9,7 6,6 12,4 16,5 5,5 12,9
Nada. ...... ..o o 1,8 1,7 ,9 3,8 ,0 1,8 4,2 2,1 1,1 2,2 1,0 2,1 ,0
N S 1,9 ,8 1,7 2,5 ,0 2,4 7 1,7 2,3 1,7 3,9 2,5 ,0
N G ,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,6 ,0 1,3 ,0
(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Sus familiares
Mucho....... ... i 55,1 64,5 63,4 57,0 50,0 54,1 52,8 54,2 55,4 49,2 63,1 53,8 61,3
Bastante............ ... ... .. . . 38,8 31,4 30,2 40,5 42,3 38,8 42,4 40,3 38,9 43,6 31,1 38,7 35,5
POCO. ..\ 4,1 3,3 3,4 1,3 7,7 6,5 2,8 4,2 3,6 4,8 3,9 4,6 3,2
Nada........... . i 7 ,8 4 ,0 ,0 ,6 7 4 7 1,3 ,0 4 ,0
S ,8 ,0 1,3 1,3 ,0 ,0 7 4 ,9 ,9 1,9 1,3 ,0
N G ,5 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 7 4 ,5 ,2 ,0 1,3 ,0
(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Sus vecinos/as
Mucho....... ... . i 28,0 31,4 27,2 241 46,2 21,2 30,6 28,2 32,6 23,4 25,2 29,4 38,7
Bastante................ ... ... ... .. 48,0 46,3 46,6 51,9 34,6 48,8 48,6 46,6 47,2 50,3 37,9 52,9 41,9
POCO. ..o 16,9 14,9 20,7 13,9 19,2 20,0 14,6 19,3 12,3 20,6 27,2 10,5 9,7
Nada. ...... ..o 2,9 2,5 1,7 5,1 ,0 5,9 3,5 3,4 2,1 3,0 2,9 2,1 3,2
N S 3,6 5,0 2,2 5,1 ,0 4,1 2,1 2,1 5,2 2,6 6,8 3,4 6,5
N G ,6 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 7 4 ,5 ,2 ,0 1,7 ,0
(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Sus amigos/as
Mucho......... .. i 39,4 46,3 47,4 36,7 50,0 35,9 42,4 41,2 37,6 354 46,6 36,1 45,2
Bastante............ ... ... .. . . 49,5 48,8 42,7 49,4 38,5 51,8 49,3 49,6 51,2 51,6 38,8 53,8 38,7
Poco. ... 7,9 4,1 7,3 10,1 11,5 10,6 4,9 7,6 6,4 10,6 11,7 5,0 12,9
Nada........... . i ,8 ,8 ,9 ,0 ,0 ,6 1,4 ,8 1,1 7 1,0 ,8 ,0
S 1,7 ,0 4 3,8 ,0 1,2 1,4 4 2,9 1,3 1,9 2,5 3,2
N G ,6 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 7 4 ,9 4 ,0 1,7 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 21
En una situacion de accidente o catastrofe, que afecte a muchas personas, ¢cual cree Ud. que seria su reaccion?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Actuar rapidamente, afrontando la

situacion............ ... ... . 55,6 59,5 59,9 65,8 65,4 64,1 61,1 61,3 46,9 59,0 57,3 41,2 58,1
Esperar que alguien, mas experto,

diga cémo actuar................ 19,3 23,1 18,1 21,5 19,2 21,8 16,7 13,9 18,5 19,3 24,3 22,3 19,4
Esperar 1a 1legada de 1os socorros

especializados.................. 14,8 8,3 12,9 6,3 7,7 10,0 13,9 14,7 20,3 12,8 12,6 19,7 16,1
N S 10,0 9,1 9,1 5,1 7,7 4,1 8,3 9,2 13,7 8,5 5,8 16,4 6,5
N G 4 ,0 ,0 1,3 0 ,0 0 ,8 ,5 4 ,0 4 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 22
Nos gustaria saber su opinion sobre el progreso cientifico y tecnolégico, ¢cree Ud. que aporta mas bien ventajas 0 mas
bien inconvenientes para...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

La calidad de vida de T1a sociedad
Mas bien ventajas.................. 68,1 77,7 76,7 74,7 53,8 74,7 71,5 73,1 59,4 66,6 85,4 59,7 64,5
Tanto ventajas como inconvenientes

(NO LEER) . ... .ot 13,9 11,6 12,9 12,7 19,2 15,9 11,8 14,7 12,1 17,3 8,7 13,4 16,1
Mas bien inconvenientes............ 9,3 8,3 8,2 11,4 11,5 6,5 9,7 7,6 10,7 10,9 3,9 9,7 6,5
N S 8,2 1,7 1,7 1,3 15,4 2,4 6,9 4,2 17,3 4,8 1,9 16,8 12,9
NG 4 ,8 4 ,0 ,0 ,6 ,0 4 ) 4 ,0 4 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
La conservacién del medio ambiente

y la naturaleza
Mas bien ventajas.................. 34,6 46,3 40,5 39,2 26,9 40,0 25,0 35,3 35,7 33,2 35,9 23,5 38,7
Tanto ventajas como inconvenientes

(NO LEER) . ... 16,8 21,5 19,4 12,7 23,1 17,6 18,8 17,2 11,8 19,3 19,4 16,8 9,7
Mas bien inconvenientes............ 40,0 30,6 37,9 45,6 42,3 39,4 50,0 42,0 35,8 41,7 43,7 41,2 45,2
N S 8,1 ,8 1,7 2,5 7,7 2,9 6,3 5,0 16,4 5,4 1,0 17,6 6,5
N.Co 4 ,8 4 ,0 ,0 ,0 ,0 4 4 4 ,0 ,8 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
E1 desarrollo econdémico
Mas bien ventajas.................. 65,4 79,3 69,4 77,2 61,5 75,9 68,8 66,4 59,7 60,1 80,6 58,0 71,0
Tanto ventajas como inconvenientes

(NO LEER) . ... .ot 14,4 14,9 17,7 10,1 19,2 15,3 11,8 18,1 10,3 18,0 8,7 13,9 9,7
Mas bien inconvenientes............ 10,0 5,0 8,2 10,1 7,7 5,9 111 8,0 9,8 14,7 7,8 9,7 9,7
N S 9,4 ,8 3,9 2,5 11,5 2,4 6,9 6,7 19,6 5,8 2,9 17,6 9,7
N G ,8 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 1,4 ,8 ,5 1,5 ,0 ,8 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
La seguridad y proteccion de la

vida humana
Mas bien ventajas.................. 51,1 62,0 60,8 58,2 34,6 62,4 43,8 47,9 458 49,2 70,9 42,0 61,3
Tanto ventajas como inconvenientes

(NO LEER) . ... oot 20,6 24,0 20,3 25,3 34,6 17,6 24,3 21,8 17,1 23,0 18,4 18,5 22,6
Mas bien inconvenientes............ 17,4 10,7 16,8 12,7 15,4 15,3 24,3 22,7 16,4 18,6 7,8 20,2 9,7
N S 10,1 2,5 1,3 3,8 11,5 3,5 7,6 6,7 19,8 8,5 2,9 18,5 6,5
N G ,8 ,8 ,9 ,0 3,8 1,2 ,0 ,8 ,9 7 ,0 ,8 ,0

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 23
En general, ¢cree Ud. que en los proximos veinte afios el desarrollo de la ciencia y la tecnologia, traera consigo muchos
riesgos, bastantes, pocos o ningun riesgo para nuestro mundo?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Muchos riesgos..................... 10,7 9,1 10,8 7,6 11,5 10,0 9,7 14,3 11,4 10,2 10,7 10,1 3,2
Bastantes riesgos.................. 38,5 33,9 40,1 43,0 46,2 37,6 43,1 34,9 37,8 40,3 37,9 35,7 41,9
Pocos riesgos...................... 33,2 47,9 41,4 39,2 23,1 42,9 29,2 39,5 24,8 32,7 38,8 25,2 32,3
Ningln riesgo...................... 3,6 5,8 3,0 2,5 11,5 2,4 2,1 2,1 3,9 4,5 3,9 2,1 9,7
NS 13,7 2,5 4,7 6,3 7,7 7,1 16,0 9,2 21,6 12,1 8,7 26,1 12,9
N.Co 4 ,8 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 4 ,0 ,8 ,0

(N) oot (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

Pregunta 24

Comparando ahora los riesgos con los beneficios del desarrollo cientifico y tecnoldgico, ¢cree Ud. que en los proximos
veinte afios...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Los beneficios superaran a los

Fi€Sg0S. vt i i 50,2 73,6 64,2 59,5 53,8 67,1 46,5 46,2 38,7 48,8 55,3 41,2 67,7
Los riesgos superaran a los

beneficios..............ooivin. 29,5 14,0 23,7 26,6 11,5 23,5 33,3 37,4 31,9 33,0 26,2 28,2 22,6
N S 19,3 11,6 10,8 13,9 30,8 8,8 19,4 14,3 28,5 16,7 17,5 30,3 9,7
N G 1,1 ,8 1,3 ,0 3,8 ,6 7 2,1 ,9 1,5 1,0 4 ,0

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 25
Para cada uno de los siguientes aspectos, digame si le causa mucho, bastante, poco o ninglin temor.
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
La investigacion en biotecnologia
Mucho.......... ... i 3,7 2,5 2,2 3,8 3,8 5,9 1,4 2,5 4,1 4,8 1,0 4,2 3,2
Bastante............. .. ... .. .. ... 16,8 14,0 16,8 19,0 19,2 17,6 11,1 16,4 17,1 18,9 14,6 16,8 6,5
Poco....... ... 32,3 38,0 39,2 46,8 26,9 35,3 47,2 38,7 22,3 30,6 37,9 25,2 35,5
Ningan........ ..o 28,4 42,1 39,7 19,0 26,9 33,5 27,8 27,3 21,2 29,7 39,8 18,5 48,4
L 17,2 2,5 1,7 10,1 23,1 6,5 11,8 13,4 33,2 14,5 6,8 30,3 6,5
N G 1,7 ,8 4 1,3 ,0 1,2 7 1,7 2,1 1,5 ,0 5,0 ,0
(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
La construccién de centrales
nucleares
Mucho........... ..o, 27,3 22,3 25,9 31,6 34,6 28,8 25,7 34,5 255 28,2 20,4 28,2 19,4
Bastante................ ... ... .. ... 37,2 27,3 31,5 35,4 34,6 41,2 38,2 36,1 37,8 38,2 33,0 441 41,9
Poco....... ... 21,1 33,9 30,2 22,8 7,7 20,0 23,6 21,8 16,6 21,2 35,0 10,1 16,1
Ningln. . ... .. i 8,8 14,9 11,6 7,6 15,4 8,2 7,6 5,5 8,7 8,9 8,7 5,9 16,1
L 5,1 1,7 4 2,5 7,7 1,2 4,2 1,7 10,7 3,2 2,9 10,5 6,5
N ,5 ,0 4 ,0 ,0 ,6 7 4 7 4 ,0 1,3 ,0
(N) oo (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
La contaminaciéon alimenticia
Mucho.......... . i 26,1 28,1 25,0 30,4 23,1 25,9 27,1 30,3 25,0 26,9 19,4 24,8 25,8
Bastante............... ... .. ... .. 45,5 36,4 45,3 46,8 42,3 47,1 41,7 48,7 45,5 46,4 49,5 46,6 32,3
POCO. ..o 18,2 23,1 23,7 16,5 15,4 20,0 16,7 13,0 16,9 19,17 23,3 14,3 19,4
Ningdn........ ... i 5,8 12,4 5,6 5,1 15,4 5,3 11,1 5,0 3,7 5,4 5,8 3,4 19,4
N S 3,9 ,0 4 1,3 3,8 ,6 2,8 2,1 8,2 1,9 1,9 10,1 3,2
N G ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 7 ,8 7 4 ,0 ,8 ,0
(N) oo (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
E1 calentamiento global
Mucho........ ... ..o, 27,8 19,8 28,9 39,2 38,5 31,2 31,3 34,9 21,9 30,6 26,2 21,4 32,3
Bastante................ ... ... .. ... 45,6 52,9 46,1 31,6 30,8 49,4 431 42,4 44,2 47,3 47,6 47,9 45,2
Poco....... ... 14,9 18,2 19,8 21,5 11,5 12,9 13,9 14,3 14,4 14,3 20,4 10,9 6,5
Ningln. ... 5,1 9,1 4,3 5,1 15,4 5,3 7,6 4,6 3,7 5,2 3,9 3,8 12,9
N S 6,0 ,0 ,9 1,3 3,8 ,6 3,5 2,9 14,6 2,2 1,9 14,3 3,2
N 7 ,0 ,0 1,3 ,0 ,6 7 ,8 1,1 4 ,0 1,7 ,0
(N) oo (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Los alimentos genéticamente
modificados
Mucho.......... ... i 22,6 29,8 24,6 29,1 23,1 22,9 20,1 25,6 18,9 25,6 13,6 20,2 16,1
Bastante................ ... ... ..., 38,1 29,8 35,3 35,4 30,8 43,5 41,7 40,8 37,8 37,5 32,0 41,6 48,4
Poco....... ..o 21,6 24,8 30,2 29,1 30,8 23,5 19,4 21,0 16,9 21,9 32,0 14,7 22,6
Ningdn......... .. i 7,2 12,4 8,6 5,1 15,4 4,7 8,3 5,0 5,2 8,2 18,4 3,8 6,5
N S 9,8 3,3 1,3 1,3 ,0 4,7 9,7 6,7 20,0 6,5 3,9 18,1 6,5
N G 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 7 ,8 1,2 4 ,0 1,7 ,0
(N) e e (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
La investigacién con embriones
humanos
Mucho......... ... ..o i 14,7 18,2 11,2 13,9 15,4 13,5 15,3 15,1 14,3 15,4 11,7 18,1 9,7
Bastante................... ... ..., 26,5 18,2 29,3 22,8 23,1 30,6 21,5 25,2 26,6 27,5 20,4 31,1 29,0
POCO. .o 27,2 33,1 33,2 40,5 38,5 29,4 31,3 30,3 19,8 26,2 42,7 18,9 25,8
Ningln.......... ... i 19,1 26,4 22,8 16,5 11,5 24,1 20,1 19,7 14,6 22,1 18,4 11,3 25,8
NS 11,4 4,1 2,6 6,3 11,5 1,8 11,1 8,4 23,0 7,8 6,8 18,5 9,7
N G 1,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 7 1,3 1,8 1,1 ,0 2,1 ,0
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Pregunta 26

Respecto a la energia nuclear existen muchas opiniones, ¢con cual de las que le voy a leer a continuacion esta Ud. mas

de acuerdo?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Los riesgos superan los

beneficios........... ... ... .. ... 51,9 41,3 49,6 51,9 42,3 56,5 53,5 61,3 48,0 54,2 43,7 53,8 54,8
Los beneficios superan Tlos

ri€sSgosS. . oo 31,9 53,7 38,4 38,0 30,8 33,5 33,3 29,8 25,8 33,0 40,8 20,6 29,0
N S 15,1 4.1 10,8 10,1 26,9 9,4 12,5 7,6 24,6 11,5 15,5 23,9 12,9
N G 1, ,8 1,3 ,0 ,0 ,6 7 1,3 1,6 1,3 ,0 1,7 3,2

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 27
Los incidentes nucleares suelen ser un tema de interés para los medios de comunicacion y el pablico. En su opinion,
comparado con otros riesgos en nuestras vidas, ¢ diria Ud. que los riesgos de la energia nuclear estan...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Fuertemente exagerados............. 6,1 12,4 4,7 8,9 11,5 5,9 6,3 5,0 5,0 6,9 5,8 5 3
Algo exagerados.................... 24,7 36,4 30,6 19,0 19,2 23,5 21,5 25,2 21,0 25,4 34,0 21,4 16,1
Son percibidos correctamente (NO

LEER) .. ..o 13,7 12,4 11,2 13,9 15,4 16,5 13,9 16,8 15,2 11,7 16,5 11,8 12,9
Algo subestimados.................. 26,8 23,1 29,3 31,6 30,8 32,4 29,2 33,6 22,3 26,3 23,3 23,9 32,3
Fuertemente subestimados........... 13,8 12,4 18,1 13,9 7,7 16,5 16,7 12,2 9,6 17,4 10,7 11,8 12,9
NS 14,2 3,3 5,2 12,7 15,4 4,7 12,5 6,7 25,8 11,1 9,7 24,8 22,6
N.Cor 7 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 ,0 4 1,1 1,1 ,0 ,8 ,0

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 28
En el caso concreto de nuestro pais, ¢hasta qué punto: mucho, bastante, poco o nada, esta Ud. de acuerdo con cada una
de las siguientes frases?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

E1 pais podria seguir

desarrollandose sin usar energia

nuclear
Mucho....... ..o 18,5 17,4 22,8 21,5 7,7 19,4 19,4 21,0 16,2 21,7 12,6 13,4 9,7
Bastante................ ... .. .. ... 33,6 30,6 31,0 48,1 23,1 34,1 33,3 37,0 28,5 37,5 39,8 31,1 29,0
Poco.......... i 21,9 28,9 27,2 12,7 38,5 27,1 22,9 24,4 19,4 19,5 23,3 17,6 29,0
Ningln...... ... 8,4 21,5 12,5 10,1 3,8 10,0 11,8 5,5 6,6 6,7 11,7 4,2 6,5
N S 17,1 1,7 6,5 7,6 26,9 8,8 12,5 12,2 28,2 14,5 12,6 32,4 22,6
N.Co ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 1,1 ,2 ,0 1,3 3,2

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
La energia nuclear ayuda al pais a

ser mas independiente

energéticamente
Mucho....... ... 15,2 32,2 21,6 20,3 19,2 17,6 16,7 13,4 11,9 12,4 17,5 10,1 16,1
Bastante................ ... .. .. ... 39,0 42,1 42,7 39,2 30,8 44,1 45,1 38,2 34,6 40,6 46,6 31,5 38,7
Poco.......... i 19,3 16,5 21,1 21,5 30,8 19,4 16,0 21,8 17,1 20,4 20,4 18,1 19,4
Ningln...... ... 9,3 5,0 8,6 13,9 3,8 9,4 13,2 10,5 6,2 13,0 4,9 8,0 12,9
N S 16,6 4,1 6,0 5,1 15,4 9,4 9,0 15,1 29,2 12,8 10,7 30,7 9,7
N.Co ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,9 7 ,0 1,7 3,2

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Aunque la energia nuclear es una

fuente importante, se deberia

renunciar a su uso por los

riesgos que tiene
Mucho......... .o 22,8 15,7 25,0 22,8 26,9 24,1 24,3 26,1 20,0 26,9 13,6 22,3 9,7
Bastante................... .. ... ... 31,4 27,3 28,9 38,0 15,4 31,8 31,3 34,9 28,2 33,2 34,0 33,2 38,7
POCO. .t 20,7 23,1 25,0 19,0 15,4 24,1 24,3 23,1 18,5 19,9 29,1 13,9 16,1
Ningln........ ... i 9,9 26,4 12,9 11,4 11,5 13,5 11,8 8,4 8,0 8,3 9,7 3,4 12,9
NS 14,3 7,4 7,3 8,9 30,8 6,5 8,3 6,7 24,4 10,8 13,6 25,6 16,1
NG ,8 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,9 ,9 ,0 1,7 6,5

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Los riesgos que tiene el uso de 1la

energia nuclear son controlables

con adecuadas medidas de

seguridad
Mucho........... ... oo i 11,1 20,7 14,7 11,4 7,7 15,9 9,7 9,2 9,3 10,4 17,5 5,5 12,9
Bastante............ ... ... .. .. ..., 31,8 45,5 34,5 29,1 34,6 28,8 30,6 29,8 31,7 30,6 42,7 26,5 29,0
POCO. .o 25,7 24,0 26,7 27,8 30,8 30,0 28,5 33,6 18,9 28,9 16,5 23,5 32,3
Ningln.......... ..o i 15,5 7,4 17,7 25,3 7,7 15,3 22,9 19,3 11,6 19,1 10,7 11,3 6,5
NS o 15,0 2,5 6,5 6,3 19,2 10,0 8,3 8,0 27,1 10,0 12,6 31,1 12,9
N G ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,9 ,0 2,1 6,5

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

28



CIS

Estudio n®2.888. Barémetro de mayo Mayo 2011

Pregunta 29
En general y por lo que Ud. conoce, ¢qué valoracion le daria a las centrales nucleares en relacion a su peligrosidad?
Utilice una escala de 0 a 10, en la que el 0 significa “nada peligrosas” y el 10 “extremadamente peligrosas”.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

(0)Nada peligrosas................. 4 1,7 .9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5 2 ,0 .8 0
(1 ) ,8 2,5 ,9 2,5 3,8 ,6 7 ,0 ,5 1,3 1,0 ,0 ,0

(2 ) 2,5 7,4 4,3 1,3 7,7 1,8 2,1 ,8 2,3 2,0 1,9 1,3 6,5

(3 ) 4,8 8,3 5,2 3,8 3,8 2,9 4,2 5,5 4,5 4,8 2,9 4,6 9,7

(4 ) 3,8 7,4 3,4 2,5 3,8 8,8 2,8 1,3 3,6 2,8 8,7 3,4 3,2

(5 ) 13,1 19,0 13,4 5,1 7,7 13,5 16,0 11,8 14,4 11,5 11,7 13,4 12,9

(B )i 10,2 11,6 13,4 10,1 11,5 12,4 9,0 11,8 8,0 9,8 13,6 8,0 12,9

(7 ) 14,4 11,6 14,7 16,5 7,7 12,9 9,7 16,4 13,7 14,3 26,2 14,7 9,7

(08 )t 15,8 11,6 13,8 15,2 11,5 20,0 17,4 12,2 15,2 17,8 20,4 15,1 19,4

(9 ) 9,5 5,0 9,1 12,7 23,1 8,2 8,3 12,6 10,2 10,0 4,9 8,0 3,2
(10)Extremadamente peligrosas...... 20,0 13,2 19,4 29,1 7,7 18,8 25,7 26,9 16,9 23,0 7,8 19,3 16,1
N S 4,2 ,8 1,7 1,3 11,5 ,0 2,8 ,8 9,4 2,0 1,0 10,1 3,2
N G ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 7 4 ,0 1,3 3,2
(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Media.........c i, 7,08 5,92 6,86 7,64 6,61 7,03 7,32 7,53 7,03 7,28 6,63 7,15 6,52
(N) oo (2365) (120) (228) (78)  (23) (170) (138) (236) (504) (526) (102) (211)  (29)

Pregunta 30

¢Con cual de las siguientes medidas se muestra Ud. mas de acuerdo?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Construir nuevas y prologar las

existentes........... ... ... .. ... 6,3 14,0 9,9 5,1 3,8 7,6 6,9 7,1 5,5 4,6 7,8 2,9 3,2
Construir nuevas e ir cerrando las

existentes............ ... .. .. .. 19,5 33,1 23,7 21,5 30,8 20,0 18,8 17,2 17,1 19,7 23,3 11,3 25,8
No construir y prologar Tlas

existentes seguras.............. 16,0 15,7 18,1 15,2 7,7 18,8 18,1 18,1 14,4 12,8 25,2 15,5 29,0
No construir e ir cerrando las

existentes............ ... .. .. .. 31,0 25,6 31,5 354 26,9 37,1 35,4 34,0 25,1 33,8 30,1 31,5 19,4
Cerrar ahora todas las centrales

NUCTEAresS. . ... v 13,9 5,0 11,2 13,9 7,7 10,6 12,5 15,1 15,3 19,1 5,8 13,9 3,2
N S 12,1 5,8 5,2 8,9 23,1 5,9 8,3 7,1 20,9 8,3 7,8 23, 16,1
N G 1,1 ,8 4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 1,6 1,7 ,0 1,7 3,2

(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 31
En general, ¢ cual es su posicion con respecto a la energia nuclear?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Totalmente en contra............... 19,6 12,4 19,8 19,0 15,4 22,9 20,8 21,4 19,1 23,4 9,7 16,0 16,1
EN CONEIa. . v, 21,4 14,0 16,8 24,1 15,4 17,6 17,4 29,4 20,1 24,3 14,6 26,5 16,1
Algo mas en contra que a favor..... 18,4 16,5 22,8 17,7 15,4 20,6 18,8 18,1 16,6 17,1 25,2 18,1 22,6
Ni a favor ni en contra (NO LEER).. 10,1 83 52 7,6 19,2 9,4 9,0 7,1 12,8 10,6 13,6 11,3 3,2
Algo mas a favor que en contra..... 12,2 20,7 16,4 15,2 1,5 14,1 13,9 10,1 10,7 9,1 18,4 10,9 9,7
A FAVOr . ot 10,8 17,4 11,6 12,7 11,5 13,5 13,2 10,9 9,6 9,8 14,6 5,5 16,1
Totalmente a favor................. 2,8 9,1 4,3 2,5 3,8 1,2 2,8 2,1 2,1 3,0 2,9 ,8 6,5
N S e 4,3 ,8 3,0 1,3 7,7 6 4,2 8 86 2,4 1,0 92 6,5
o 4 .8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 4 0 1,7 3,2
(N) e (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Pregunta 32

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de

casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Izquierda (1 - 2)..eeirnennnnnn.. 7,2 41 16,8 8,9 7,7 10,0 56 6,7 6,1 6,1 9,7 2,5 3,2
(B - 4) e 22,3 24,8 30,6 152 15,4 22,9 23,6 21,8 20,1 24,3 21,4 16,8 19,4

(5 = B) e 31,8 40,5 27,6 32,9 38,5 32,4 34,7 36,1 29,6 30,4 31,1 32,8 29,0

(7 - 8) el 12,5 16,5 8,6 15,2 19,2 20,6 12,5 8,8 11,6 11,1 155 14,3 16,1

Derecha (9 ~10)....ovuuruennnn... 32 2,5 1,3 6,3 38 2,4 28 25 34 35 1,9 55 3.2
- 1,2 58 52 7,6 3,8 1,8 11,1 11,8 14,4 11,9 13,6 16,8 19,4
NC Gt e 11,8 58 9,9 13,9 11,5 10,0 9,7 12,2 14,8 12,6 6,8 11,3 9,7
(N) e (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
MEdT@. . . oo 4,93 5,13 415 5,23 5,55 4,96 4,95 4,80 5,04 4,90 4,85 5,49 5,23
(N) oo (1912) (107) (197)  (62)  (22) (150) (114) (181) (397) (407) (82) (171) (22)
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Pregunta 33
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Fue a votar y voté................. 77,1 86,8 83,2 82,3 84,6 80,6 81,9 70,2 84,5 70,1 34,0 82,8 74,2
No tenia edad para votar........... 3,8 ,0 ,0 3,8 ,0 ,6 7 1,7 ,2 4,3 59,2 4 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,4 ,8 3,9 1,3 ,0 1,2 1,4 3,8 1,8 3,3 2,9 1,7 3,2
Prefirié no votar.................. 13,6 10,7 11,2 12,7 11,5 15,9 14,6 19,3 9,4 19,5 2,9 11,3 12,9
No recuerda............ ... .. ...... 1,5 1,7 ,0 ,0 3,8 ,6 1,4 2,9 2,1 1,1 1,0 1,7 ,0
N G 1,5 ,0 1,7 ,0 ,0 1,2 ,0 2,1 2,0 1,5 ,0 2,1 9,7

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

PREGUNTAS 33a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 33)
Pregunta 33a
¢Y podria decirme a qué partido o coalicidn vot6?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

PSOE. ...t 35,3 26,7 42,5 20,0 31,8 30,7 35,6 40,7 36,1 38,4 20,0 31,5 39,1
PP 28,8 45,7 21,2 32,3 54,5 31,4 22,0 22,8 28,9 27,2 28,6 35,5 8,7
TU/ICV. e 4,6 2,9 4,7 4,6 ,0 8,0 3,4 5,4 3,0 6,9 11,4 2,0 4,3
Cil. o 2,3 1,9 3,6 9,2 ,0 1,5 4,2 1,8 2,1 1,3 ,0 2,0 ,0
PNV, . 1,3 1,9 1,6 1,5 ,0 7 ,8 1,2 1,3 1,3 ,0 1,5 ,0
UPYD. .. 1,1 3,8 2,1 ,0 ,0 1,5 1,7 1,2 ,6 ,8 ,0 ,0 4,3
ERC. ... 1,1 1,0 3,1 3,1 ,0 2,9 ,0 ,6 ,8 ,5 ,0 ,5 ,0
BNG. ..o ,5 ,0 1,6 3,1 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,3 5,7 ,0 ,0
CC . ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7 ,6 ,2 1,1 2,9 1,0 ,0
Na-Bai........... ..o, 4 ,0 ,5 ,0 ,0 7 1,7 1,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,2 2,9 3,6 3,1 ,0 3,6 4,2 ,6 1,1 3,4 ,0 5 4,3
En blanco........... .. ... 3,6 3,8 3,1 3,1 ,0 5,8 6,8 6,6 1,3 4,8 8,6 1,0 ,0
No recuerda............ ... .. ..., 3,8 1,0 1,6 4,6 ,0 7 3,4 3,6 5,3 3,2 5,7 6,6 8,7
N G 14,6 8,6 10,9 15,4 13,6 12,4 13,6 13,8 19,4 10,6 17,1 17,8 30,4

(N) o (1914) (105) (193) (65) (22) (137) (118) (167) (474) (378) (35) (197) (23)
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Pregunta 34
Sexo:
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B D E F G H I J K L
HOMDI@ .« .o v e e e 49,1 71,1 50,0 76,9 34,7 81,3 450 51,2 56,0 50,5 ,0 61,3
MUJET . ottt 50,9 28,9 50,0 23,1 65,3 18,8 55,0 48,8 44,0 49,5 100,0 38,7
(N) e (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)

Pregunta 35

¢ Cuéntos afios cumplio Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B D E F G H I J K L

1824, 9,2 8 56 51 38 82 90 8,4 7 11,7 87,4 8 12,9
2584, 19,8 20,7 33,6 24,1 15,4 353 31,9 22,7 1,8 30,6 9,7 4,6 29,0
3544 20,4 33,1 28,9 29,1 11,5 29,4 28,5 29,8 1,2 29,3 1,0 16,4 22,6
U554, 17,2 28,9 20,7 29,1 46,2 19,4 18,8 27,7 4,6 191 1,0 19,3 19,4
B5-BA. . 13,0 16,5 10,8 11,4 11,5 6,5 11,1 10,5 17,5 9,3 1,0 26,1 9,7
B5 Y Fr e 20,3 ,0 4 1,3 11,5 1,2 7 8 74,0 0 0 324 6,5
NC ottt A ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 0 0 2 0 ,0 4 ,0

(N) e (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Preguntas 36 y 36a
Nivel de estudios:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Sin estudios........... .. ... .. 7,3 ,8 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 1,3 22,8 3,0 ,0 13,0 ,0
Primaria............. .. ... .. ...... 43,9 20,7 5,2 45,6 76,9 19,4 56,3 45,8 52,8 53,1 19,4 68,5 29,0
Secundaria........... i 13,1 17,4 4,7 16,5 11,5 27,1 12,5 19,3 6,8 11,9 44,7 5,5 16,1
FoPo 16,4 11,6 13,8 30,4 11,5 29,4 25,0 23,5 7,1 19,9 22,3 7,1 16,1
Medios universitarios.............. 8,1 10,7 27,2 5,1 ,0 10,0 2,8 6,7 4,8 5,6 8,7 4,2 22,6
SUPErioreS. . .ot 11,2 38,0 49,1 2,5 ,0 13,5 2,1 3,4 5,7 6,7 4,9 1,7 16,1
N G 1 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) ot (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238)  (31)

Pregunta 37

¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Catélico/a. ..o 72,1 65,3 46,1 68,4 84,6 653 72,2 70,6 87,2 67,0 55,3 90,3 74,2
Creyente de otra religion.......... 2,4 ,0 3,0 1,3 ,0 ,0 2,8 2,9 1,6 4,3 3,9 2,1 ,0
No creyente........................ 15,6 16,5 29,7 17,7 7,7 23,5 16,7 14,3 8,0 17,8 29,1 4,6 6,5
AtEO. .t 8,3 14,9 16,8 12,7 7,7 8,8 8,3 10,1 2,9 8,5 11,7 2,5 16,1
N G 1,6 3,3 4,3 ,0 ,0 2,4 ,0 2,1 4 2,4 ,0 4 3,2

(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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PREGUNTAS 37a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATOLICO/A O CREYENTE DE OTRA
RELIGION (Pregunta 37)

Pregunta 37a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Casi nunca............civinnnn.. 56,2 65,8 50,9 69,1 40,9 73,0 66,7 69,7 43,2 66,7 65,6 36,8 69,6
Varias veces al afio................ 16,8 20,3 18,4 12,7 31,8 11,7 19,4 14,3 16,5 16,7 18,0 18,6 8,7
Alguna vez al mes.................. 9,9 6,3 10,5 14,5 18,2 8,1 7,4 6,3 11,2 7,6 8,2 15,5 8,7
Casi todos los domingos y festivos. 13,9 6,3 12,3 3,6 9,1 5,4 2,8 5,7 26,1 6,5 4.9 25,0 8,7
Varias veces a la semana........... 1,9 1,3 5,3 ,0 ,0 ,9 1,9 2,3 1,8 1,0 1,6 3,6 ,0
N G 1,3 ,0 2,6 ,0 ,0 9 1,9 1,7 1,2 1,6 1,6 ,5 4,3

(N) (1850) (79) (114) (55) (22) (111) (108) (175) (498) (384) (61) (220) (23)

Pregunta 38

¢ Como calificaria Ud. su situacion econémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DUBNE. .. oeeeaeeaeaeann s, 6 8 3,9 ,0 0 1,2 1,4 ,0 ) 2 ,0 0 0
BUENE. o eeee et e 28,6 51,2 47,8 35,4 30,8 43,5 27,8 27,3 27,3 9,8 359 29,0 35,5
REGUTAT . . ottt e e, 49,2 34,7 41,4 49,4 46,2 43,5 62,5 56,3 55,6 43,2 49,5 53,8 35,5
MATA. .ot 15,8 9,1 6,0 13,9 19,2 9.4 6,9 13,9 13,5 30,4 12,6 14,3 12,9
MUY MATA. oot 52 3,3 0 1,3 3,8 2.4 7 2,5 30 16,0 1,9 2,5 6,5
NS e A ,0 0 ,0 ,0 0 7 0 ) ) 0 0 0
NGt .4 ¥ .9 0 0 0 0 0 ) ) 0 4 9.7
L (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 39
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econémica personal serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
Mejor. ..o 19,3 24,8 21,1 20,3 15,4 16,5 20,1 18,1 6,6 32,5 31,1 10,9 29,0
Igual........c i 57,8 52,1 63,8 58,2 46,2 62,9 53,5 63,4 72,2 38,4 49,5 63,9 48,4
Peor. ... .. . 13,7 14,0 8,6 13,9 19,2 13,5 15,3 10,5 15,2 15,8 7,8 15,1 12,9
N S 8,8 8,3 6,0 7,6 19,2 7,1 11,1 8,0 5,7 13,0 10,7 9,2 6,5
NG 4 ,8 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 4 1,0 ,8 3,2
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
Pregunta 40
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Casado/a........ooviiiiinn, 55,8 65,3 51,7 59,5 76,9 51,8 60,4 54,6 60,1 44,5 1,9 92,0 48,4
Soltero/a........... ... ... ... ... ... 31,1 28,1 39,2 24,1 19,2 41,2 36,8 36,6 9,3 45,6 97,1 2,1 35,5
Viudo/a. .o 7.1 ,8 1,3 1,3 ,0 ,6 ,0 ,8 27,1 7 ,0 4,6 3,2
Separado/a............ i 2,3 1,7 3,0 6,3 ,0 1,2 ,0 2,5 2,1 3,7 ,0 ,0 6,5
Divorciado/a........... ... .. ...... 3,4 4.1 4,3 8,9 3,8 4,7 2,8 5,5 1,4 5,2 ,0 4 ,0
NG ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,2 1,0 ,8 6,5
(N) o (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Preguntas 41 a 45

Estatus socioecondmico:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
Clase alta/ media-alta............. 18,7 42,1 92,2 1,3 ,0 1,2 ,0 ,0 14,1 12,8 20,0 8,3 9,1
Nuevas clases medias............... 20,5 12,4 7,8 2,5 ,0 97,6 ,0 23,5 12,5 21,1 19,0 16,5 36,4
Viejas clases medias............... 16,8 41,3 ,0 88,6 100,0 ,0 ,0 6,3 23,5 7,3 27,0 22,6 18,2
Obreros cualificados............... 30,1 4.1 ,0 2,5 ,0 ,0 100,0 23,1 34,5 38,3 28,0 45,2 9,1
Obreros no cualificados............ 13,9 ,0 ,0 5,1 ,0 1,2 ,0 47,1 15,4 20,5 6,0 7,4 27,3
(N) et (2428) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (545) (532) (100) (230) (11)
PREGUNTA 42a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 42)
Pregunta 42a

¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses pierda su

empleo actual?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G L

Muy probable....................... 5,3 3,3 4,8 5,1 3,8 5,3 11,1 3,8 3,8
Bastante probable.................. 13,0 8,3 8,3 19,0 11,5 15,4 16,0 14,8 11,5
Poco probable...................... 41,9 39,7 45,7 41,8 30,8 42,0 43,1 41,9 23,1
Nada probable...................... 33,9 43,0 37,0 25,3 50,0 33,7 24,3 31,8 46,2
N S 5,1 5,0 4,3 8,9 ,0 3,6 4,2 6,4 11,5
N G ,8 ,8 ,0 ,0 3,8 ,0 1,4 1,3 3,8

(N) (1031) (121) (230) (79) (26) (169) (144) (236) (26)
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PREGUNTA 42b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 42)

Pregunta 42b
&Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

Muy probable....................... 6,7
Bastante probable.................. 28,4
Poco probable...................... 43,8
Nada probable...................... 14,5
N S 5,2
N G 1,5

(N) (539)

Pregunta 46
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
Desde que nacid.................... 97,5 100,0 97,4 98,7 100,0 96,5 97,9 95,4 99,3 95,9 98,1 97,9 90,3
La ha adquirido con posterioridad.. 2,4 ,0 2,6 1,3 ,0 3,5 2,1 4.6 ,5 3,9 1,9 1,7 6,5
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 4 3,2
(N) (2482) (121) (232) (79) (26) (170) (144) (238) (561) (539) (103) (238) (31)
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Pregunta 46a
¢ Como definirfa Ud. su manejo del castellano?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
B C E F G H I J K L
Lo habla mas o menos bien.......... 6,8 16,7 ,0 ,0 ,0 9,1 ,0 9,5 ,0 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 11,9 16,7 ,0 16,7 ,0 ,0 ,0 14,3 ,0 50,0 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 10,2 ,0 100,0 16,7 ,0 9,1 33,3 4,8 50,0 ,0 ,0
Es su idioma materno............... 67,8 50,0 ,0 66,7 100,0 72,7 66,7 71,4 50,0 50,0 100,0
N G 3,4 16,7 ,0 ,0 ,0 9,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) oo (59) (6) (1) (6) (3) (1) (3) (21) (2) (4) (2)
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Contenido ocupacional de las categorias de cabecera (SSE)

Clase alta/media-alta:

Nuevas clases medias:

Viejas clases medias:

Obreros cualificados:

Obreros no cualificados:

Profesionales y técnicos, directivos y cuadros medios

Asalariados no manuales

Empresarios, autbnomos y agricultores

Manuales cualificados, semicualificados, capataces y artesanos

Obreros de la industria y de los servicios, y jornaleros del campo
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Pregunta 1
Refiriéndonos a la situacién economica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena............ ... .. .. ... N 7 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............iiiiiii 2,1 1,8 2,4 2,2 2,5 1,5
Regular.......... ..., 18,8 19,2 18,1 17,4 19,6 19,3
Mala. . ..o 43,1 44,8 44,2 44,5 41,7 40,7
Muy mala. ..., 35,3 33,3 34,7 35,5 36,0 37,4
S ,4 ,0 4 ,5 ,3 1,2
N G n ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econémica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?
TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ..o 16,7 22,3 17,9 10,3 15,6 17,8
Igual. ... 45,7 45,3 47,6 46,7 44,5 44,8
PEOr . o 29,5 28,0 28,7 34,5 29,3 27,3
N S 7,9 4,4 5,6 8,1 10,7 9,8
N G ,2 ,0 ,2 ,5 ,0 ,3
(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala
0 muy mala?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena......... ... ... ... ... .. ... ,2 ,2 ,0 ,2 ,3 ,0
Buena......... ... 2,7 2,9 3,2 1,2 3,0 3,0
Regular....... ... ... ... .. iio... 25,3 25,8 24,5 25,7 25,6 24,9
Mala. ... 38,8 39,3 40,4 41,8 36,3 37,4
Muy mala....... ..., 28,3 30,0 30,1 24,0 29,3 26,7
N S 3,7 1,1 1,2 6,1 4,5 6,5
N G ,9 7 ,6 1,0 1,1 1,5
(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Pregunta 4
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ..o 12,1 13,9 13,3 10,5 11,9 10,4
Igual. ..o 52,5 52,3 54,2 53,3 51,0 52,2
Peor. .o 20,8 23,8 20,7 20,0 21,1 17,5
N S 13,4 9,5 10,6 14,7 14,5 18,7
N 1,2 4 1,2 1,5 1,5 1,2
(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 5
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero?
(Respuesta espontanea) (Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

El paro....... ..o 84,3 80,4 85,1 83,6 84,7 88,1
Las drogas...........ooiiiin. ,9 4 ,6 7 1,0 1,8
La inseguridad ciudadana........... 7,9 5,7 8,6 8,6 8,8 6,8
E1 terrorismo, ETA................. 9,0 10,6 10,0 9,8 7,4 8,0
Las infraestructuras............... 4 4 ,0 ,2 7 ,6
La sanidad......................... 4,2 5,1 4,2 2,4 4,8 3,6
La vivienda........... ... ... ... .... 4,0 3,3 4,0 2,0 4,4 6,2
Los problemas de indole econédmica. . 46,3 50,1 47,8 49,6 43,5 41,2
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 1,1 2,6 1,2 2,7 3,6
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,2 ,0 1,5 ,3 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 5,0 7,3 6,2 4,6 4,0 3,0
Las pensiones...................... 2,6 ,9 1,4 3,9 3,1 4,2
La clase politica, los partidos

politicos........ ... ... ... ...... 22,2 29,6 23,5 21,5 19,7 16,3
Las guerras en general............. 1 ,0 4 ,0 ,0 ,3
La Administracion de Justicia...... 1,8 2,2 1,6 2,2 1,2 2,1
Los problemas de indole social..... 3,7 2,4 4.6 2,9 3,7 5,3
E1 racismo......................... 1 ,0 ,2 ,2 1 ,0
La inmigracioén..................... 11,1 6,6 10,8 12,2 13,8 10,4
La violencia contra la mujer....... 1,3 1,5 ,2 2,7 1,1 1,2
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... .. ... ... 2,0 2,2 2,8 1,5 1,6 2,1
La crisis de valores............... 1,6 3,1 1,2 7 1,1 2,1
La educacion....................... 5,6 1,5 5,2 5,1 3,3 3,9
Los problemas medioambientales..... 4 ,9 ,6 ,5 1 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............. ... .. ..... 5,5 7,3 5,6 6,8 4,9 2,7
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. . .o 4 1,8 ,0 ,2 1 ,0
Los nacionalismos.................. ,3 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ eI . o 1 ,2 ,2 ,0 ,0 ,3
E1 terrorismo internacional........ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3
Las preocupaciones y situaciones

personales..........c.covvvvnuunn.. 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0
Otras respuestas................... 3,3 4,6 4,6 2,9 2,6 1,8
N S 1,2 4 4 2,0 1,1 3,0
N G ,3 ,2 4 ,0 7 ,0

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

El paro......... ..., 66,3 60,3 67,1 63,1 68,5 72,4
Las drogas.............ciiiiiinn ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3
La inseguridad ciudadana........... ,3 4 ,2 ,2 4 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 4 4 ,2 ,5 ,5 ,0
La sanidad......................... ,2 ,0 4 ,0 4 ,0
La vivienda........................ ,2 4 ,2 ,0 1 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 15,9 18,5 16,3 14,7 16,1 12,8
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4 4 ,6 ,0 4 ,3
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,0 ,0 1,0 1 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,8 1,8 1,4 1,0 1 ,0
Las pensiones...................... ,3 ,0 ,0 1,0 1 ,6
La clase politica, los partidos

politicos....................... 6,2 9,3 6,6 6,8 4,4 4,7
La Administracion de Justicia...... ,2 ,2 ,0 ,5 ,0 ,6
Los problemas de indole social..... 4 ,2 ,6 7 ,3 ,0
E1 racismo......................... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
La inmigracién..................... 2,4 4 2,6 2,7 3,1 3,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ..ol 4 ,2 4 7 ,3 ,6
La crisis de valores............... ,3 4 ,2 ,0 ,3 ,9
La educacion....................... ,5 1,5 ,0 ,5 ,3 ,0
E1 Gobierno, Tos politicos y 1los

partidos.............. .. .. ...... 2,3 3,5 2,0 3,7 1,6 ,6
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos........... ..., ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ I . o ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3
Otras respuestas................... ,6 7 4 1,0 ,8 ,0
N S 1,2 4 4 2,0 1,1 3,0
NG ,3 ,2 4 ,0 7 ,0

(N) o (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 6
¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea)
(Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 paro....... ... 45,8 39,1 48,4 38,9 49,4 51,3
Las drogas.............coiinn.. ,2 ,0 ,2 ,5 1 ,0
La inseguridad ciudadana........... 5,2 5,1 6,4 5,1 5,5 3,3
E1 terrorismo, ETA................. 1,8 3,3 2,2 1,2 ,8 1,8
Las infraestructuras............... 7 7 ,2 ,0 ,8 1,8
La sanidad......................... 4,8 4,4 3,6 3,9 5,6 6,5
La vivienda........................ 4,2 5,1 4,8 2,9 5,1 2,1
Los problemas de indole econdmica. . 39,5 38,6 42,2 43,5 36,8 38,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4,7 5,1 6,8 3,4 3,4 5,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,5 ,2 ,0 2,4 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,6 2,9 3,0 7 7 ,9
Las pensiones................... ... 5,9 2,2 3,4 10,0 6,8 7,4
La clase politica, los partidos

politicos........ ... ... ... ... ... 6,7 10,2 8,6 4,9 4,5 5,9
La Administracion de Justicia...... ,9 7 4 1,5 s 1,5
Los problemas de indole social..... 3,0 3,1 3,4 1,7 3,1 3,3
E1 racismo......................... 1 ,2 ,0 ,0 1 ,0
La inmigracidén..................... 3,2 ,9 3,8 2,4 4,9 2,7
La violencia contra la mujer....... ,2 4 ,0 ,2 ,0 ,3
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... ... ... ... 1,8 2,0 2,2 1,2 1,8 1,8
La crisis de valores............... ,9 1,1 ,8 ,0 ,2 1,2
La educacion....................... 4.6 9,1 4,2 3,4 ,0 4,2
Los problemas medioambientales..... ,6 1,1 4 7 ,5 ,0
E1 Gobierno, Tos politicos y los

partidos............ ... ... ... ... 1,7 3,8 1,6 2,0 4 1,5
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos.............iiii.. ,9 2,2 ,6 ,0 7 ,9
Los nacionalismos.................. 1 4 ,0 ,0 1 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ eI . o ,2 4 4 ,2 ,0 ,0
E1 terrorismo internacional........ ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............couuu... 3,5 3,5 3,8 3,7 2,9 4.5
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,8 2,4 1,4 2,7 1,1 1,8
N S 7,0 4,6 7,6 7,3 8,2 5,9
N G 9,6 13,2 7,8 11,2 7,9 8,6

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 paro. ..., 36,7 29,1 37,8 29,3 41,7 43,0
La inseguridad ciudadana........... 1,5 2,0 ,6 1,5 2,2 ,6
E1 terrorismo, ETA................. ,3 7 ,6 ,0 ,3 ,0
Las infraestructuras............... 4 ,2 ,2 ,0 4 1,2
La sanidad............ ... ... ... .... 1,6 1,1 1,4 1,0 2,1 2,4
La vivienda........... ... ... ... .... 1,6 2,9 1,6 1,0 1,6 ,3
Los problemas de indole econdmica. . 22,9 23,2 24,5 28,4 19,8 19,9
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 2,0 3,8 1,5 1,9 2,1
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,2 ,0 2,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,6 1,3 1,0 ,5 ,3 ,0
Las pensiones...................... 3,9 1,3 s 6,4 4.5 5,3
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ... ...... 3,0 5,3 4,2 1,7 2,1 1,8
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 ,2 ,5 1 ,6
Los problemas de indole social..... 1,0 1,1 1,2 7 7 1,5
E1 racismo......................... ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracién..................... 7 ,0 ,6 7 1,2 ,6
La violencia contra la mujer....... ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.............. .. ... .. 7 7 1,4 ,2 ,5 ,9
La crisis de valores............... ,5 7 4 ,0 ,5 ,9
La educacion....................... 1,6 3,8 1,0 1,7 ,8 1,2
Los problemas medioambientales..... 1 4 ,0 ,0 1 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............. ... .. ..... ,8 2,2 4 1,0 1 ,9
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ ... .. ...... ,2 4 ,2 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ@I . e ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............ouuun.. 1,9 2,0 1,0 2,9 1,9 1,8
Otras respuestas................... ,5 ,9 ,0 ,5 ,5 ,6
N. S 7,0 4,6 7,6 7,3 8,2 5,9
NG 9,6 13,2 7,8 11,2 7,9 8,6

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 7
En el mundo de hoy estamos expuestos a mdltiples riesgos. De los que a continuacion voy a mostrarle, digame si Ud.
considera muy, bastante, poco o nada probable que le ocurran.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Que Ud. o un familiar directo sean

victimas de un robo o atraco
Muy probable....................... 11,4 10,6 14,3 13,2 8,9 11,3
Bastante probable.................. 41,4 38,4 41,0 41,1 43,9 40,7
Poco probable...................... 38,8 43,7 38,6 37,9 37,6 36,5
Nada probable...................... 5,6 4.6 4,8 5,1 6,2 7,4
N S 2,7 2,4 1,4 2,7 3,1 3,9
N.C. ,2 ,2 ,0 ,0 ,3 ,3

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Que Ud. o un familiar directo se

queden en el paro
Muy probable....................... 37,2 29,8 39,2 29,1 42,1 43,6
Bastante probable.................. 41,5 42,4 40,4 44 .7 40,9 39,5
Poco probable...................... 16,6 23,0 16,3 20,8 12,6 12,5
Nada probable...................... 3,3 4,4 3,2 3,9 2,3 3,3
N S 1,1 ,2 ,8 1,2 1,8 ,9
N G ,2 ,2 ,2 ,2 ,3 ,3

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Que Ud. o un familiar directo

caigan en las drogas
Muy probable....................... 1,7 ,9 2,4 1,7 1,8 1,8
Bastante probable.................. 13,0 8,8 13,3 11,0 15,5 15,4
Poco probable...................... 45,9 53,4 45,8 43,0 44,6 42,1
Nada probable...................... 34,0 34,7 35,3 39,1 31,5 30,6
N S 4,8 1,8 2,8 5,1 5,6 9,5
N G ,6 4 4 ,0 1,1 ,6

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Que Ud. o un familiar directo sean

victimas de un atentado

terrorista
Muy probable....................... 1,5 1,3 2,2 7 1,2 2,4
Bastante probable.................. 10,9 8,6 13,9 9,5 11,2 10,7
Poco probable...................... 49,1 56,7 50,2 47,7 45,3 47,2
Nada probable...................... 33,6 29,4 28,9 37,7 37,3 33,5
N S 4,5 3,5 4,4 4,2 4,7 5,9
N G ,3 4 4 ,2 ,3 ,3

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Que se quede sin el dinero
necesario para atender sus
necesidades basicas y las de su

familia
Muy probable....................... 10,2 5,7 9,0 7,8 13,8 13,1
Bastante probable.................. 37,2 29,4 38,8 35,9 40,2 40,4
Poco probable...................... 40,1 50,6 39,6 43,3 34,7 34,7
Nada probable...................... 8,9 11,5 9,6 9,8 7,4 6,5
N S 3,1 2,2 2,6 2,9 3,3 4,7
N G ,5 7 4 ,2 ,5 ,6

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Que pierda sus bienes o sus ahorros

Muy probable....................... 7,9 5,5 10,0 6,1 8,6 8,3
Bastante probable.................. 33,4 26,9 32,3 34,7 35,6 37,1
Poco probable...................... 44,2 54,1 42,6 45,5 40,6 39,2
Nada probable...................... 11,2 11,5 12,0 10,3 11,2 10,7
N S 2,8 1,3 2,2 2,9 3,7 3,9
N G ,6 7 ,8 ,5 ,3 ,9

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Que sea victima de una catastrofe
natural (terremoto, inundacién,

etc.)
Muy probable....................... 1,3 1,1 2,4 ,5 1,1 1,2
Bastante probable.................. 15,2 10,2 14,7 15,4 17,4 17,5
Poco probable...................... 51,4 58,9 50,8 46,9 51,0 48,4
Nada probable...................... 23,4 24,7 22,3 26,2 22,3 22,6
N S 8,3 4,6 9,0 11,0 7,8 9,8
N G ,5 4 ,8 ,0 4 ,6

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Que sea victima de un accidente de
una central nuclear

Muy probable....................... 1,0 ,9 1,0 1,0 1,5 ,3
Bastante probable.................. 9,3 7,5 11,6 7,8 8,8 1,3
Poco probable...................... 46,5 48,1 46,6 43,3 47,5 46,0
Nada probable...................... 38,4 40,6 37,6 41,8 36,9 35,9
NS 4,4 2,2 2,6 6,1 5,2 5,9
NG 4 7 ,6 ,0 1 ,6

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Que resulte intoxicado/a por comer

alimentos contaminados
Muy probable....................... 5,0 3,1 6,4 4,2 4,9 6,5
Bastante probable.................. 31,9 28,9 32,1 29,3 34,7 32,6
Poco probable...................... 45,1 53,6 44,2 46,0 41,6 41,2
Nada probable...................... 11,8 10,2 11,4 12,7 12,6 11,9
N S, 5,7 3,5 5,4 7,3 6,0 6,5
NG ,5 7 4 ,5 1 1,2

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 8
De lo anterior, ¢qué es lo que le da mas miedo que le pueda ocurrir?

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Que sea victima de un robo o atraco 15,5 16,1 13,3 17,6 14,5 17,5
Que se quede en paro............... 32,3 26,7 32,9 30,1 36,9 31,8
Que caiga en las drogas............ 15,9 15,0 16,9 15,4 14,8 18,7
Que sea victima de un atentado

terrorista.............. ... . ... 12,7 17,4 15,3 10,8 10,0 11,0
Que se quede sin dinero para las

necesidades basicas............. 35,6 31,1 38,8 35,7 37,2 33,5
Que pierda sus bienes o sus ahorros 11,8 10,6 10,0 14,7 13,5 8,9
Que sea victima de una catastrofe

natural.......... ... ... ... ...... 10,1 11,0 10,6 8,3 9,4 11,6
Que sea victima de un accidente

nuclear. .........ouiiuiinnnnn.. 7,2 10,2 6,0 7,1 6,2 7,4
Que resulte intoxicado por comer

alimentos contaminados.......... 4,2 4,9 4,8 5,1 2,9 4,2
Ninguna (NO LEER).................. 3,1 4,0 2,6 3,9 2,5 3,3
N G 1,4 1,3 ,8 1,2 1,5 2,4

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Pregunta 9

Si entendemos por sensacion de seguridad ver el presente y el futuro sin preocupaciones y sin miedos, ¢ podria decirme
si, al compararse con el resto de las personas, Ud. se considera una persona muy segura, poco segura 0 muy insegura?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy segura..............iiiiin 8,1 10,8 9,2 8,6 6,7 5,3
Bastante segura.................... 53,8 64,0 52,0 54,0 52,3 46,0
Poco segura............ ... ... ...... 30,8 21,4 30,7 28,9 34,2 38,9
Muy insegura....................... 4,3 2,4 5,2 5,9 3,6 5,0
N S 1,9 4 1,4 2,4 2,3 3,3
N G 1,0 ,9 1,4 ,2 1,0 1,5
(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 10
En su opinién y en relacion a hace cinco afios, ¢.el mundo de hoy es...?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mas seguro que antes............... 11,8 14,1 12,9 10,0 1,8 9,5
Igual de seguro que antes (NO LEER) 18,5 23,6 16,7 13,7 19,0 18,7
Menos seguro que antes............. 66,6 59,4 67,1 71,9 66,6 69,4
S 3,0 2,6 3,2 4,4 2,6 2,4
N G e N ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Pregunta 11
¢Y la sociedad espafiola en general es...?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mas segura que antes............... 12,2 17,4 11,6 9,0 11,5 11,6
Igual de segura que antes (NO LEER) 18,1 26,0 15,7 15,4 17,1 16,6
Menos segura que antes............. 66,3 54,1 69,7 71,1 68,1 68,0
N S 2,9 1,8 2,4 4,4 2,6 3,9
N G ,5 7 ,6 ,0 7 ,0
(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 12
Y su barrio (o pueblo, para localidades de menos de 10.000 habitantes) es...?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mas seguro que antes............... 16,2 15,9 17,5 13,4 18,5 13,4
Igual de seguro que antes (NO LEER) 41,1 47,7 35,9 42,5 38,7 43,3
Menos seguro que antes............. 39,2 31,3 42 .4 41,6 40,1 40,4
N S 2,9 4,4 3,8 2,0 2,1 2,7
N G ,5 7 4 ,5 7 ,3
(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Pregunta 13
Digame ahora su grado de confianza: mucha, bastante, poca o ninguna en las siguientes instituciones encargadas de
garantizar la seguridad.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Guardia Civil
Mucha....... ... .. i 23,6 26,7 25,7 24,9 21,8 18,7
Bastante............ ... ... ... ... ... 47,7 46,8 46,2 49,1 48,2 48,4
Poca........ci 19,7 17,9 21,5 18,8 19,4 21,4
Ninguna.......... ... ... ... ... ... ... 6,6 6,4 4,8 4,9 8,8 6,8
N S 1,9 1,3 1,8 1,7 1,5 3,9
N G ,5 ,9 ,0 ,5 4 ,9
(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Policia Nacional
Mucha....... ... ... .. i 21,3 24,3 24,7 22,2 18,7 16,3
Bastante............... ... ... ...... 49,8 52,3 48,2 51,1 49,1 48,4
Poca. ... 20,3 15,5 21,5 20,0 21,1 24,0
Ninguna.......... ... ... ... ... 5,9 5,7 3,8 4,2 8,2 6,2
N S 2,3 1,5 1,6 1,7 2,6 4,5
N C. ,5 7 ,2 7 ,3 ,6
(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Policia Local (municipal)

Mucha. ... 14,7 13,7 16,3 15,4 14,6 13,4
Bastante............. ... ... ... ... 45,1 43,9 44,8 46,5 45,0 46,0
POCA. .\t 26,9 31,1 29,7 22,5 24,9 27,0
Ninguna........... ... 9,7 8,2 7,6 8,1 13,1 9,5
N S 1,8 1,8 1,2 1,5 1,8 3,0
N 1,7 1,3 4 6,1 ,5 1,2

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Policia Autondémica (s6lo Catalufa,
Pais Vasco, Navarra)

T P 13,6 15,7 1,4 13,0 12,0 18,5
Bastante. ..........coooiriiiiiii... 48,6 49,6 52,4 48,1 48,6 41,5
e T 28,8 30,4 26,7 32,5 27,3 29,2
A P 7,5 3,5 8,6 6,5 9,8 7.7
NS e 1,5 .9 1,0 .0 2,2 3,1

[ (545) (115) (105) (77) (183) (65)

MUCRE. .« oo 5,6 6,0 6.4 6,8 5,1 3,9
BaStante. ... ovee e 27,2 28,0 25,7 27,1 27,8 27,0
e T 42,4 43,9 44,6 42,8 39,1 43,9
NTRQUNA. © oo 19,6 18,5 20,1 16,6 22,6 17,8
NS e 4,5 3,1 3,0 5,1 5,1 6.8
NoC e e e .6 .4 2 1,5 4 ,6

[ (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Mucha. ...... ..o 17,3 16,6 22,3 18,6 15,6 13,4
Bastante.............. ... ... ... .... 49,8 50,8 47,2 49,6 50,3 51,3
Poca.........oiiiiiii 18,8 18,3 19,1 18,3 18,6 19,9
Ninguna............. ... .. .. 7,8 9,7 6,8 6,8 8,5 6,2
N S 5,5 3,1 4,0 5,9 6,4 8,6
N G ,8 1,5 ,6 7 ,5 ,6

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 14
Refiriéndonos ahora en concreto a su barrio, ¢hasta qué punto cree Ud. que es probable: muy, bastante, poco o nada
probable que en el barrio en el que Ud. vive pueda ser victima de cada uno de los siguientes delitos?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Atraco (robo con violencia o

amenaza)
Muy probable....................... 6,2 5,7 8,0 5,9 4,4 8,6
Bastante probable.................. 29,9 26,3 33,5 27,1 31,6 28,8
Poco probable...................... 54,5 60,7 49,6 57,0 53,8 51,9
Nada probable...................... 8,2 6,0 7,8 8,6 9,3 9,2
N S 1,2 1,1 1,0 1,5 1,0 1,5
N G ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Robo de bolso, cartera
Muy probable....................... 6,3 6,2 8,2 4,2 5,3 8,3
Bastante probable.................. 33,4 30,5 38,6 30,1 34,1 32,6
Poco probable...................... 49,4 55,2 44,0 51,6 49,8 46,3
Nada probable...................... 9,7 7,7 7,8 13,2 9,8 10,4
N S 1,0 ,2 1,4 1,0 7 2,1
N G ,2 ,2 ,0 ,0 ,3 ,3

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Tirén
Muy probable....................... 6,2 5,5 8,2 4,2 5,3 8,3
Bastante probable.................. 30,4 26,3 35,9 27,6 31,7 28,2
Poco probable...................... 50,2 57,0 45,8 51,8 49,9 46,6
Nada probable...................... 11,3 9,9 8,0 15,4 11,2 13,4
N S 1,6 ,9 1,6 1,0 1,5 3,3
N G ,3 4 4 ,0 ,3 ,3

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Robo en vivienda o local
Muy probable....................... 6,8 4,9 9,4 6,1 5,9 8,0
Bastante probable.................. 37,5 32,5 40,0 39,4 39,5 34,1
Poco probable...................... 47,9 56,1 45,0 45,5 46,9 46,3
Nada probable...................... 5,9 5,3 4,4 6,8 6,0 7,7
N S 1,6 7 1,2 1,7 1,4 3,9
N G ,3 7 ,0 ,5 ,3 ,0

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Sustraccion de objetos en vehiculo

(bo1so)
Muy probable....................... 7,2 9,3 7,6 4,9 6,0 9,5
Bastante probable.................. 37,5 32,2 44,2 36,9 37,8 34,7
Poco probable...................... 42,5 49,7 37,8 42,8 43,0 38,9
Nada probable...................... 9,8 6,6 6,6 12,7 10,9 12,5
N S 2,1 1,3 2,8 2,0 1,6 3,0
N G ,9 ,9 1,0 7 7 1,5

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Robo de vehiculo

Muy probable....................... 5,3 5,7 6,8 3,4 4,4 6,8
Bastante probable.................. 28,3 22,3 32,9 26,2 29,0 30,6
Poco probable...................... 51,0 59,4 48,2 53,1 50,3 43,0
Nada probable...................... 12,3 10,6 9,0 14,4 13,3 14,8
S 2,2 1,1 2,4 2,2 2,1 3,6
N G ,9 ,9 ,6 7 1,0 1,2

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Estafa o timo

Muy probable....................... 3,3 2,9 4,0 3,9 2,9 3,3
Bastante probable.................. 21,8 17,0 21,3 23,2 24 .1 22,6
Poco probable...................... 55,4 60,3 55,2 53,5 54,2 53,7
Nada probable...................... 15,3 16,3 14,7 14,9 15,3 15,1
N S 3,5 2,6 4,6 3,9 2,7 4,5
N G 7 ,9 ,2 ,5 ,8 ,9

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Amenazas, intimidaciones

Muy probable....................... 2,3 2,6 2,8 2,2 1,8 2,1
Bastante probable.................. 14,7 15,0 13,7 13,4 16,6 13,1
Poco probable...................... 60,5 63,4 62,9 58,7 60,3 55,8
Nada probable...................... 19,5 17,7 17,3 22,0 18,6 24,3
N S 2,6 7 3,0 3,2 2,2 4,7
N G ,5 7 4 ,5 ,5 ,0

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Agresion personal (no sexual)

Muy probable....................... 1,9 1,5 3,2 1,7 1,6 1,5
Bastante probable.................. 12,8 13,0 12,2 10,5 14,9 11,6
Poco probable...................... 60,7 66,9 61,0 61,1 58,3 56,7
Nada probable...................... 21,7 17,2 20,1 24,0 21,8 27,3
N S 2,6 ,9 3,2 2,4 3,3 2,7
N G ,2 4 ,2 ,2 1 ,3

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Agresioén sexual

Muy probable....................... 7 7 1,2 ,5 ,5 ,3
Bastante probable.................. 6,5 5,5 6,4 6,6 7,0 6,8
Poco probable...................... 58,4 66,4 60,0 56,2 55,4 54,0
Nada probable...................... 30,7 24,3 27,7 32,8 33,8 34,4
N S 3,1 2,0 4,0 3,4 2,6 4,2
N G 7 1,1 ,6 ,5 7 ,3
(N) oo (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Actos de gamberrismo o vandalismo
Muy probable....................... 10,5 9,7 13,7 6,8 9,7 13,4
Bastante probable.................. 36,3 40,4 37,1 34,0 35,7 33,5
Poco probable...................... 42,0 41,5 37,3 46,7 43,4 40,9
Nada probable...................... 9,8 6,6 10,4 11,0 10,0 11,0
N S 1,1 7 1,2 1,5 1,0 1,2
NG ,3 1,1 ,2 ,0 ,3 ,0
(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
(continua)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Abusos o coacciones por parte de
agentes de la autoridad

Muy probable....................... 1,4 ,9 1,4 7 2,3 ,9
Bastante probable.................. 8,6 9,5 7,2 7,1 10,5 7,4
Poco probable...................... 52,5 56,5 52,2 53,3 50,5 51,0
Nada probable...................... 33,4 30,5 34,7 34,7 32,3 36,2
N S 3,7 2,0 4,4 3,9 4,1 3,9
N G ,3 7 ,0 ,2 3 ,6

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Pregunta 15

Algunas personas consideran que lo mas importante es que todos los ciudadanos y ciudadanas tengan el maximo de
libertad, aunque eso pueda implicar perder algo de seguridad. Otras personas, en cambio, creen que lo mas importante
es conseguir el maximo de seguridad, aunque eso pueda implicar perder algo de libertad. ¢Con cudl de ellas esta Ud.
més de acuerdo?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Tener el maximo de libertad........ 28,1 43,9 28,7 21,8 24,2 22,3
Tener el maximo de seguridad....... 63,6 47,7 63,3 69,2 67,7 69,7
S 6,1 3,3 5,4 7,8 6,8 7,4
N G 2,1 5,1 2,6 1,2 1,2 ,6
(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 16

Cada vez se utilizan mas cadmaras de seguridad o “videovigilancia” en distintos lugares, ¢podria decirme si, en general,

esta Ud. a favor o en contra de su utilizacion?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Afavor...... ... 68,4 61,4 70,3 71,4 68,8 70,6
Ni a favor ni en contra, depende de

la situacion.................... 16,0 18,3 15,3 14,7 16,8 13,9
En contra..............oiiiin... 13,6 19,2 13,9 9,8 12,4 13,1
S 1,7 ,9 ,4 3,9 1,6 2,4
N G ,2 ,2 ,2 ,2 ,3 ,0

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Pregunta 17
¢ Podria decirme si le parece muy bien, bien, mal o0 muy mal que se pongan camaras de seguridad en...?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Bancos
Muy bien. ... 46,4 46,6 50,0 46,9 44,3 44,5
Bien. ... ... 48,1 46,4 44,6 48,2 49,8 51,9
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 2,6 3,1 2,6 2,4 2,9 1,8
Mal. . 1,9 2,6 1,8 1,2 2,5 ,9
Muy mal... ... ,5 1,3 ,2 ,5 N ,6
S ,4 ,0 ,6 7 4 ,3
N G ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) o (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
Comercios
Muy bien...... .o, 38,4 36,0 42,8 39,9 35,7 39,5
Bien. ... 52,2 50,8 50,0 51,6 54,6 52,8
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 3,7 4,6 3,0 3,2 4,2 3,3
Mal. . . 4,3 7,1 2,8 3,9 4,5 3,0
Muy mal........... .. 6 ,9 ,8 ,2 4 ,6
N S ,5 ,2 4 1,0 ,5 ,3
N G ,2 ,4 ,2 ,2 ,0 ,6

(N) e (2428 (453) (498) (409) (731) (337)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Comunidades de vecinos o

urbanizaciones
Muy bien........... ..o 25,2 21,9 28,3 25,7 24,1 27,3
Bien........ ... ... il 41,4 36,2 39,4 42,3 43,9 45,1
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 10,2 13,0 10,6 9,8 8,3 10,4
Mal. .o 17,1 21,9 15,7 15,6 17,5 13,6
Muy mal.........ooi 3,4 5,3 3,8 2,2 3,6 1,5
NS 2,2 1,5 1,6 4,2 2,2 1,5
N 4 ,2 ,6 ,2 4 ,6

(N) o (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
Lugares de trabajo
Muy bien........ ... 19,8 14,1 22,7 22,5 19,3 20,8
Bien........ ... . il 35,8 31,1 33,7 39,6 35,8 40,4
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 11,5 9,3 12,0 10,5 11,9 13,9
Mal. 23,7 32,0 23,9 19,1 23,3 18,7
Muy mal........ooii, 6,3 11,5 5,8 2,9 6,6 3,9
NS 2,3 1,5 1,2 4,9 2,2 2,4
NG ,6 4 ,6 ,5 1,0 ,0

(N) o (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
Guarderias y colegios
Muy bien........ ... i 31,7 27,2 34,7 32,8 31,5 32,3
Bien........ ... 49,6 44,4 48,8 51,8 51,3 51,6
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 5,8 7,7 5,4 5,6 5,3 5,3
Mal. ..o 8,8 15,0 8,0 6,4 7,7 7,1
Muy mal.......ooooii i 2,3 4,9 1,8 1,0 1,9 2,1
N S 1,5 ,9 1,2 2,2 1,6 1,5
NG ,2 ,0 ,0 ,2 7 ,0

(N) o (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
Transporte publico
Muy bien........... ... . i 27,5 24,7 30,7 29,1 25,9 27,9
Bien...... ... 52,0 49,9 51,2 49,9 53,9 54,3
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 6,4 8,4 5,6 5,9 6,4 5,3
Mal. .. 11,0 12,8 9,8 12,0 10,4 10,1
Muy mal......... ..o 2,0 3,5 1,6 1,2 2,1 1,5
N S 1,1 7 ,8 2,0 1,2 ,9
NG 1 ,0 ,2 ,0 l ,0

(N) e (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
Calles (via publica)
Muy bien......... ... . i 23,3 19,4 26,1 25,4 21,5 25,8
Bien...... ... 39,6 39,5 38,4 39,4 40,6 39,5
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 9,8 9,1 7,8 9,8 10,4 12,5
Mal. .o 19,7 23,8 19,9 19,6 20,0 13,6
Muy mal.........oooii 5,6 7,5 6,0 2,7 5,3 6,5
N S 1,6 7 1,2 2,7 1,6 1,8
NG 4 ,0 ,6 ,5 ,5 ,3

(N) o (2428 (453) (498) (409) (731) (337)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Hospitales

Muy bien....... ... ... ... .. . 28,9 24,5 30,5 32,0 28,2 30,0
Bien. ... 51,5 47,9 49,2 53,1 53,1 54,3
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 6,0 7,1 6,4 5,4 5,5 5,9
Mal. 9,7 14,8 10,6 6,4 9,3 6,5
Muy mal.........i i 2,0 4,0 1,8 1,2 1,8 1,2
N S 1,6 ,9 1,2 2,0 1,9 1,8
N . ,3 ,9 ,2 ,0 ,3 ,3
(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Muy bien........ ... .. . 18,9 13,9 21,7 21,3 18,1 20,8
Bien. ... 35,0 29,1 30,5 37,4 39,7 36,8
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 10,1 11,0 9,2 11,7 9,4 9,8
Mal. . 26,7 34,0 29,3 23,2 23,3 24,9
Muy mal........... . 6,5 9,5 7,0 3,2 7,4 4,2
N S e 2,3 2,2 1,6 3,2 2,1 3,3
N G ,2 ,2 ,6 ,0 N ,3

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Muy bien....... ... ... ... .. 19,9 14,1 21,3 22,2 20,1 22,3
Bien..... ... ... .. 37,3 32,0 35,9 38,6 40,1 38,9
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 10,0 10,8 8,2 11,7 9,3 10,7
Mal. . . 23,1 30,0 25,5 18,6 20,8 20,5
Muy mal.......... i 6,8 10,2 7,0 3,9 7,4 4,2
S 2,7 2,2 1,6 4,6 2,2 3,6
N G ,3 7 4 ,2 1 ,0

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Espectaculos deportivos (estadios

de fatbol, etc.)
Muy bien..... ... ... ... ... ... 28,2 27,4 30,9 28,6 25,9 29,7
Bien..... ... ... . 48,1 47,0 45,8 48,2 49,5 49,9
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 7,1 8,2 6,2 7,1 7,4 6,2
Mal. . . 10,4 11,9 11,6 8,8 10,7 8,0
Muy mal..... ... 3,3 4,4 3,2 2,2 4,0 2,1
NS 2,3 ,9 1,4 4,6 1,8 4,2
N G ,5 ,2 ,8 ,5 ,8 ,0

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 18

Hablando en general, ¢ diria Ud. que se puede confiar en la mayoria de la gente, 0 que nunca se es lo bastante prudente
en el trato con los demas? Por favor, sitGese en una escala de 1 a 5, en la que el 1 significa “nunca se es lo bastante

prudente”y el 5 que “se puede confiar en la mayoria de la gente”.

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Nunca se es 1o bastante prudente(1) 13,6 8,4 17,5 13,7 13,0 15,7
(2) e 23,1 18,8 21,1 23,7 26,3 24,3
(3) e 35,5 34,7 37,1 34,5 35,6 35,6
(4) e 21,3 28,5 18,1 20,5 20,2 19,6

Se puede confiar en l1a mayoria
de la gente(5).................. 5,4 7,7 4,8 5,9 4,4 4,7
N S ,5 ,9 4 1,0 | ,0
NG 7 1,1 1,0 7 4 ,0
(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Media.........covviii... 2,82 3,09 2,71 2,81 2,77 2,73
(N) o (2401) (444) (491) (402) (727) (337)
Pregunta 19

En su opinidn, ¢cual es el motivo o la causa mas importante por la que se producen las grandes catéstrofes, como

terremotos, grandes inundaciones, grandes accidentes industriales, etc.? (Una sola respuesta).

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Debido al azar..................... 21,6 23,0 24,5 20,8 20,9 17,8
Debido a 1a voluntad divina o al
destino........ ... ... ... 8,3 6,0 6,6 10,8 9,2 8,9
Por falta de planificacion de las
AAPP. . 19,2 22,5 18,3 19,3 16,8 21,1
Por la superproduccién industrial.. 18,7 16,8 23,3 14,7 20,5 15,1
Por la superpoblacion mundial...... 10,4 9,9 10,6 9,3 10,8 11,3
Otras causas...............c.cuuun... 7,6 11,7 7,6 6,6 6,7 5,0
Depende (NO LEER).................. 4,5 4,4 3,8 4,9 4,4 5,6
N S 8,4 3,8 3,4 12,7 9,8 13,9
N G 1,3 2,0 1,8 1,0 ,8 1,2
(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

57



CIS

Estudio n° 2.888.

Barometro de mayo

Mayo 2011

Pregunta 20

A continuacion, imaginese en una situacion de catastrofe o desastre con gran parte de la poblacion afectada, ¢hasta qué
punto: mucho, bastante, poco o nada, confiaria Ud. en la ayuda que le pueda dar...?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

La Guardia Civil
Mucho. ... ... ... . 31,0 32,9 35,1 32,3 28,2 26,7
Bastante............ ... ... ... ... ... 48,8 49,4 45,2 47,7 48,2 56,4
Poco. ... ... 14,7 11,5 15,7 15,9 16,6 12,5
Nada. ... 2,9 2,9 2,6 2,4 3,8 1,8
N S 2,1 2,2 1,2 1,5 3,1 2,1
N G 4 1,1 ,2 ,2 1 ,6

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Las ONGs
Mucho....... ... ... .. 21,4 23,4 22,9 19,1 20,2 21,7
Bastante.............. ... ... ... 48,8 53,6 48,2 48,2 46,1 49,9
POCO. ..t 19,6 16,8 19,7 21,0 21,2 18,4
Nada. ...... ..o 5,3 3,3 6,0 5,6 6,6 3,9
N S 4,6 2,4 3,0 5,9 5,6 5,9
N G ,3 4 ,2 ,2 ,3 ,3

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Los bomberos
Mucho. ... ... ... 48,6 55,2 51,2 46,7 46,0 44,2
Bastante..................... ... 46,0 41,1 44,4 48,4 46,9 49,9
Poco. ... ... 4,0 3,1 3,6 3,4 5,3 3,3
Nada. ... 7 ,2 4 1,2 ,8 1,2
N S ,5 ,0 4 ,2 7 1,2
N G ,2 4 ,0 ,0 ,3 ,3

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Proteccion Civil
Mucho....... ... ... .. i 36,9 41,5 40,2 34,0 35,3 33,2
Bastante............. ... ... ... ... 50,8 48,6 49,0 54,3 50,1 53,7
POCO. ..t 8,6 7,7 8,0 7,8 10,4 7,7
Nada. . ... 1,3 7 1,0 2,2 1,4 1,5
N .S 1,9 7 1,6 1,5 2,5 3,3
N G ,5 ,9 ,2 ,2 4 ,6

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
La policia
Mucho....... ... . 29,2 29,6 34,5 30,6 26,8 24,3
Bastante............ ... ... ... ... ... 51,2 51,2 46,4 51,8 51,0 58,2
Poco. ... ... 15,8 16,6 15,5 14,7 17,8 12,2
Nada. ... 2,1 1,3 1,8 2,0 3,1 1,5
N S 1,2 7 1,0 1,0 1,0 3,3
N G ,5 7 ,8 ,0 ,3 ,6

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
E1 ejército
Mucho. . ... ... ... . 37,1 40,2 41,8 37,9 33,5 33,2
Bastante............ ... ... ... ... ... 48,7 46,4 45,6 47,4 50,3 54,3
Poco. ... ..o 10,0 9,7 9,0 9,8 11,8 8,0
Nada.........coviniiiiii i, 1,8 1,8 1,4 2,0 2,1 1,5
N S 1,9 1,1 1,6 2,7 2,1 2,4
N G ,5 ,9 ,6 ,2 ,3 ,6
(N) (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
Sus familiares
Mucho....... ... ... . 55,3 61,1 58,4 55,0 52,8 48,7
Bastante.............. ... ... .. ... 38,7 33,1 35,7 40,6 40,2 45,1
POCO. ..t 4,2 3,5 4,8 3,2 5,1 3,3
Nada. ...... ..o ,6 4 ,6 1,0 4 ,6
N S 7 ,9 ,0 ,2 1,1 1,5
N G ,5 ,9 4 ,0 4 ,9
(N) o (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
Sus vecinos/as
Mucho. . ... ... ... . 28,0 28,5 26,5 34,0 25,7 27,0
Bastante............ ... ... ... ... ... 48,2 45,7 46,0 47,2 50,9 50,4
Poco. ... ... 16,9 19,4 18,7 13,9 15,9 16,6
Nada........ ..o, 2,8 1,3 4,0 2,0 3,4 2,7
N S 3,5 3,8 4,6 2,9 3,6 2,4
N G ,6 1,3 ,2 ,0 ,5 ,9
(N) o (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
Sus amigos/as
Mucho....... ... ... . 39,5 47,0 40,4 40,3 36,4 33,5
Bastante.............. ... ... .. ... 49,6 43,7 49,6 47,4 52,1 54,6
POCO. ..t 8,0 6,8 8,6 9,5 7,4 8,3
Nada. ...... ..o 7 7 4 ,2 1,2 ,9
N S 1,5 7 ,6 2,2 2,2 1,8
NG 7 1,1 4 ,2 7 ,9
(N) o (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 21
En una situacion de accidente o catéstrofe, que afecte a muchas personas, ¢cual cree Ud. que seria su reaccion?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Actuar rapidamente, afrontando la
situacion............. ... ... 55,8 61,1 60,0 49,4 56,4 49,0
Esperar que alguien, mas experto,
diga como actuar................ 19,1 17,4 21,1 23,0 17,9 16,3
Esperar 1a 1legada de los socorros
especializados.................. 14,7 11,7 11,6 16,1 15,0 21,1
NS 10,0 9,3 7,0 11,0 10,5 12,8
NG 4 4 ,2 ,5 1 ,9
(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 22
Nos gustaria saber su opinion sobre el progreso cientifico y tecnoldgico, ¢cree Ud. que aporta mas bien ventajas 0 mas
bien inconvenientes para...?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

La calidad de vida de 1la sociedad
Mas bien ventajas.................. 68,2 78,1 73,3 63,8 65,3 58,8
Tanto ventajas como inconvenientes

(NO LEER) . ... .o 13,9 10,2 17,1 14,2 14,2 13,1
Mas bien inconvenientes............ 9,4 8,4 6,2 9,5 11,4 11,0
N S 8,2 2,4 3,0 12,5 8,9 16,6
N G 4 ,9 4 ,0 ,3 ,6

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
La conservacion del medio ambiente

y la naturaleza
Mas bien ventajas.................. 34,9 40,2 39,6 36,7 29,0 31,5
Tanto ventajas como inconvenientes

(NO LEER) ... ..o 16,8 21,0 16,9 17,1 15,9 12,5
Mas bien inconvenientes............ 40,0 36,0 40,4 35,0 447 40,4
N S 8,0 2,2 3,0 11,2 10,0 15,1
N G 4 7 ,2 ,0 4 ,6

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
ET desarrollo econoémico
Mas bien ventajas.................. 65,3 72,0 71,1 65,0 60,3 59,1
Tanto ventajas como inconvenientes

(NO LEER) . ...t 14,5 14,1 16,5 13,2 14,2 13,9
Mas bien inconvenientes............ 10,0 9,7 8,0 8,8 12,7 9,2
N S 9,3 3,1 3,8 13,0 11,6 16,6
N G ,8 1,1 ,6 ,0 1,1 1,2

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
La seguridad y proteccion de la

vida humana
Mas bien ventajas.................. 51,1 61,4 57,2 48,7 46,6 40,7
Tanto ventajas como inconvenientes

(NO LEER) . ... ..o 20,6 20,5 22,1 21,3 20,1 18,4
Mas bien inconvenientes............ 17,5 14,1 15,5 15,2 20,5 21,4
N S 10,1 2,4 4,8 14,4 12,3 18,4
N G 7 1,5 4 ,5 4 1,2

(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 23
En general, ¢cree Ud. que en los proximos veinte afios el desarrollo de la ciencia y la tecnologia, traera consigo muchos
riesgos, bastantes, pocos o ningun riesgo para nuestro mundo?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muchos riesgos..................... 10,8 9,3 10,0 12,0 11,6 1,0
Bastantes riesgos.................. 38,1 38,0 36,5 37,9 39,8 37,4
Pocos riesgos...................... 33,6 40,4 41,4 32,5 28,3 25,5
Ningldn riesgo...................... 3,5 4,4 3,6 3,2 3,0 3,6
N S 13,6 7,3 8,2 14,4 17,0 21,7
N G 4 7 ,2 ,0 ,3 ,9
(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Pregunta 24

Comparando ahora los riesgos con los beneficios del desarrollo cientifico y tecnoldgico, ¢cree Ud. que en los préximos
veinte afios...?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Los beneficios superaran a los
riesgos..........ooviiiii... 50,2 64,9 58,8 47,2 42,5 37,7
Los riesgos superaran a los
beneficios.......... ... ... .. ... 29,5 21,4 26,9 30,3 33,2 35,3
N S 19,2 12,6 13,5 21,8 23,1 24,9
NG 1,1 1,1 ,8 7 1,1 2,1
(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 25
Para cada uno de los siguientes aspectos, digame si le causa mucho, bastante, poco o ningun temor.
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
La investigacion en biotecnologia
Mucho........ ... 3,6 4,2 5,2 2,7 2,5 4,2
Bastante............... ... ... .. .... 16,9 16,6 16,7 16,4 18,5 14,8
Poco..... ... 32,2 33,3 33,9 29,8 31,2 33,5
Ningdn...... ... . ... 28,4 42,4 31,1 24,7 24,1 19,6
S 17,2 2,9 11,4 24,7 21,6 26,1
N . 1,6 7 1,6 1,7 2,2 1,8
(N) e (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
La construccion de centrales
nucleares
Mucho....... ... .. i 27,3 26,5 28,1 25,4 26,5 30,9
Bastante................. ... .. .. ... 37,2 32,0 39,2 35,0 40,2 37,4
Poco..... .. 21,1 27,4 20,7 20,5 19,7 16,9
Ningun. ... ... . 8,9 12,4 9,0 10,8 6,7 6,2
N S 5,1 1,3 2,4 8,1 6,3 8,0
N G ,5 ,4 ,6 ,2 ,5 ,6
(N) e (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
La contaminacion alimenticia
Mucho...... .. ... . i 26,1 26,7 27,7 24,9 25,3 25,8
Bastante............. ... ... ... ... 45,8 43,0 47,4 41,8 48,3 46,3
Poco.........o i 18,0 22,3 17,9 19,1 16,1 14,8
Ningdn....... ... .. i 5,8 7,1 4,8 7,3 5,5 4,5
N. S, 3,9 ,9 1,4 6,4 4,2 7,7
N G ,5 ,0 ,8 ,5 ,5 ,9
(N) o (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
E1 calentamiento global
Mucho....... ... . . i 27,8 26,5 30,5 24,7 28,2 28,2
Bastante.................. ... ..., 45,5 49,0 47,4 41,3 45,8 42,1
Poco........o 15,1 17,4 14,1 17,1 14,4 12,5
Ningun. ... ... 5,1 5,7 5,8 6,4 4.1 3,9
N S 5,9 ,9 2,0 9,5 6,6 12,5
N G 7 4 ,2 1,0 1,0 ,9
() (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
Los alimentos genéticamente
modificados
Mucho....... ... . . i 22,6 24,3 25,1 21,8 20,8 21,7
Bastante............. ... ... ... ... 37,9 34,9 40,6 33,7 40,4 37,7
POCO. ..o 21,8 27,6 21,9 24,4 17,9 19,0
Ningdn........... .. 7,2 9,7 6,0 8,1 7,1 4,7
N. S, 9,8 3,1 6,0 11,5 12,7 16,0
N G 7 4 4 ,5 1,1 ,9
(N) e (2428 (453) (498) (409) (731) (337)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

La investigacion con embriones

humanos
Mucho.......... ... ... ... i 14,7 13,2 17,1 14,4 13,4 16,3
Bastante.................. ... ..., 26,5 24,5 28,3 26,7 28,0 22,8
Poco. ... ... 27,2 31,3 28,1 28,1 23,4 27,6
Ningdn........... ... ... .. .. 19,0 26,9 20,1 13,2 18,6 14,8
NS 11,4 2,9 5,4 16,6 15,2 17,2
NG 1,2 1,1 1,0 1,0 1,4 1,2

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Pregunta 26

Respecto a la energia nuclear existen muchas opiniones, ¢.con cuél de las que le voy a leer a continuacion esta Ud. mas
de acuerdo?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Los riesgos superan 1os
beneficios...................... 51,9 49,4 53,8 45,7 52,4 58,8
Los beneficios superan los
riesgos. ........coiviiiiinnnnnn.. 32,1 39,5 33,9 35,5 29,7 20,5
N S 15,0 9,3 10,6 18,6 17,0 20,2
N G 1,1 1,8 1,6 ,2 1,0 ,6
(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 27
Los incidentes nucleares suelen ser un tema de interés para los medios de comunicacion y el puablico. En su opinion,
comparado con otros riesgos en nuestras vidas, ¢ diria Ud. que los riesgos de la energia nuclear estan...?

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Fuertemente exagerados............. 6,2 7,3 7,8 7,1 5,1 3,9
Algo exagerados.................... 24,8 28,7 25,7 26,9 23,8 17,5

Son percibidos correctamente (NO

LEER) . . oo 13,8 12,8 15,1 13,9 13,0 14,8
Algo subestimados.................. 26,7 28,3 26,3 23,2 27,5 27,9
Fuertemente subestimados........... 13,8 15,9 15,7 10,0 14,2 11,6
N S 14,1 6,2 9,0 18,8 15,6 23,1
N G 7 ,9 4 ,0 ,8 1,2
(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 28
En el caso concreto de nuestro pais, ¢hasta qué punto: mucho, bastante, poco o nada, esta Ud. de acuerdo con cada
una de las siguientes frases?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 pais podria seguir

desarrollandose sin usar energia

nuclear
Mucho......... ..o 18,6 22,5 18,1 16,1 19,0 16,3
Bastante............... .. ..., 33,6 29,4 35,1 31,5 35,8 34,7
POCO. ..o 21,7 27,4 25,9 20,8 19,0 15,1
Ningln........ .. ... e, 8,6 12,4 9,4 10,3 6,0 5,6
NS 17,1 7,5 11,2 21,0 20,0 27,3
N 4 ,9 ,2 ,2 1 ,9

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
La energia nuclear ayuda al pais a

ser mas independiente

energéticamente
Mucho......... ..o 15,4 22,7 16,9 17,1 12,0 8,3
Bastante.............. ... ... ... 39,2 42,2 43,2 34,2 39,4 34,7
POCO. ..o 19,0 19,2 18,3 22,2 17,8 18,4
Ningln........ ... .o i, 9,3 8,2 10,0 7,6 10,8 8,9
NS 16,6 7,3 11,4 18,6 19,3 28,2
N ,6 4 ,2 ,2 7 1,5

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Aunque la energia nuclear es una

fuente importante, se deberia

renunciar a su uso por 1os

riesgos que tiene
Mucho. ... ..o 23,0 23,8 22,5 20,0 23,8 24,6
Bastante.............. ... ... ... 31,2 27,8 32,5 27,1 33,4 34,1
Poco.........oiii 20,7 24,5 21,7 21,0 19,7 16,0
Ningln.......... ... ... .. it 10,0 13,9 12,4 11,5 7,1 5,9
N S 14,3 9,1 10,0 20,3 15,3 18,1
NG 7 ,9 ,8 ,0 7 1,2

(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Los riesgos que tiene el uso de la

energia nuclear son controlables

con adecuadas medidas de

seguridad
Mucho. ... 11,2 16,1 13,3 11,5 8,8 6,5
Bastante................ ... .. ... 31,9 35,5 30,5 34,0 29,5 31,5
Poco........ ... i 25,6 24,9 27,9 21,8 26,5 25,8
Ningln........ ..., 15,7 16,8 16,1 12,0 17,0 15,1
N S 15,0 6,4 11,6 20,5 17,0 20,2
NG 7 ,2 ,6 ,2 1,2 ,9

(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 29
En general y por lo que Ud. conoce, ¢qué valoracion le daria a las centrales nucleares en relacion a su peligrosidad?
Utilice una escala de 0 a 10, en la que el 0 significa “nada peligrosas” y el 10 “extremadamente peligrosas”.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
(O)Nada peligrosas................. 4 4 4 ,5 ,3 ,6
(1 ) e ,9 1,5 1,0 1,7 ,3 ,0
(2 ) 2,4 4,6 2,6 2,4 1,8 ,6
(03 )i 4,7 5,7 3,8 5,6 4,2 4,2
(4 ) 3,9 4,2 5,4 5,4 3,0 1,2
(5 ) e 13,2 15,0 13,3 12,7 14,5 8,3
(B ) e 10,2 12,4 10,4 9,3 8,8 11,3
(7 ) 14,3 14,1 15,9 11,0 13,5 17,8
(8 )i 15,8 15,0 14,3 15,4 16,7 17,5
(9 ) 9,5 8,2 9,2 9,5 10,1 10,4
(10)Extremadamente peligrosas...... 20,1 17,7 21,9 18,6 20,9 21,1
N S 4,2 1,1 1,4 7,6 5,1 6,8
NG 4 0 4 2 ,8 3
(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Media........coiuiii .. 7,09 6,71 7,08 6,90 7,25 7,50
(N) e (2315) (448) (489) (377) (688) (313)
Pregunta 30
¢Con cual de las siguientes medidas se muestra Ud. mas de acuerdo?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Construir nuevas y prologar las
existentes...................... 6,4 9,7 7,6 6,1 4.7 4,2
Construir nuevas e ir cerrando las
existentes...................... 19,6 23,4 21,5 23,2 17,1 12,8
No construir y prologar Tlas
existentes seguras.............. 15,8 15,5 16,1 12,5 17,2 16,6
No construir e ir cerrando las
existentes............. ... . ... 31,1 31,3 32,9 28,4 31,7 30,3
Cerrar ahora todas 1las centrales
nUCTEares. .........uvuuuuennnn.. 14,1 11,9 12,2 14,7 15,2 16,9
N S 12,0 6,4 8,2 14,9 13,5 18,1
N G 1,0 1,8 1,4 2 ,5 1,2
(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 31
En general, ¢cual es su posicion con respecto a la energia nuclear?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Totalmente en contra............... 19,7 19,4 19,3 18,1 20,9 19,9
En contra........ ... ... ... ... ... ... 21,3 19,0 20,9 20,3 21,1 26,7
Algo mas en contra que a favor..... 18,4 17,7 20,9 17,4 17,4 19,3
Ni a favor ni en contra (NO LEER).. 10,1 7,5 8,8 10,8 12,3 9,8
Algo mas a favor que en contra..... 12,2 15,0 12,2 14,2 11,1 8,6
Afavor...... ... . 10,8 14,3 12,2 11,5 9,8 5,3
Totalmente a favor................. 2,8 4.4 2,2 3,2 2,3 2,4
N S 4,3 2,0 3,2 4,6 4,8 7,4
N G ,3 7 ,2 ,0 ,3 ,6
(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

Pregunta 32
Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢ En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Izquierda (1 - 2)........ ..., 7,3 12,8 8,8 4,6 5,3 5,3
(3 - 4). 22,2 28,3 19,9 15,4 22,4 25,2
(5 -6) e 31,8 30,9 31,9 34,5 31,7 29,7
(7 - 8) e 12,6 11,5 17,7 15,4 10,4 8,0
Derecha (9 -10) ..o 3,3 2,4 4,0 5,4 2,5 2,4
N S 11,1 5,1 6,0 13,0 15,3 15,4
N G 11,7 9,1 11,6 11,7 12,3 13,9
(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Media....... ... .. i 4,94 4,50 5,12 5,46 4,89 4,75
(N) o (1874) (389) (410) (308) (529) (238)
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Pregunta 33
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Fue a votar y votd................. 77,1 81,9 78,5 80,4 73,7 72,1
No tenia edad para votar........... 3,8 2,9 2,6 4,9 4,2 4,7
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,4 2,9 1,6 1,5 2,9 3,3
Prefirié no votar.................. 13,7 10,8 15,7 10,3 15,5 14,8
No recuerda........................ 1,5 4 4 1,7 1,9 3,3
Nt 1,4 1,1 1,2 1,2 1,6 1,8
(N) e (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
PREGUNTAS 33a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 33)
Pregunta 33a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voto?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
PSOE. ...t 35,6 36,9 30,9 26,1 40,1 43,6
PP 29,2 28,6 35,5 39,2 23,9 17,7
TU/ICV. oo 4,5 5,9 5,9 1,8 4,1 4,5
Cil 2,3 2,2 2,6 3,6 2,0 1,2
PNV, 1,2 1,1 ,8 1,5 1,7 ,8
UPYD. ot 1,1 2,7 1,0 ,3 ,6 ,8
ERC. ...t 1,1 2,2 1,3 1,2 4 ,8
BNG. . oot ,5 1,3 ,0 ,6 4 ,0
CC . et ,6 ,3 ,3 ,0 1,1 1,2
Na-Bai.......... ..., 4 ,5 ,3 ,0 4 ,8
Otros partidos..................... 2,3 2,7 2,6 2,1 2,4 1,2
En blanco........... ..., 3,5 3,2 4,3 2,1 3,9 3,7
No recuerda........................ 3,7 1,6 2,6 5,2 4,3 5,8
Nt 14,0 10,8 12,0 16,1 14,8 17,7
(N) e (1873 (371) (391) (329) (539) (243)
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Pregunta 34
Sexo:
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Hombre.......... ..., 49,1 50,1 40,2 54,8 58,0 34,4
Mujer. ... 50,9 49,9 59,8 45,2 42,0 65,6
(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Pregunta 35
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
18-24. 9,2 7,9 9,2 8,1 10,3 9,8
25-34 . 19,9 26,7 26,9 10,5 18,5 15,1
B5-44. . 20,5 24,7 23,1 16,1 17,0 24,0
45-54. 17,2 15,2 18,7 18,8 16,3 17,8
B5-B4. . 12,9 13,2 10,4 13,7 14,6 11,6
B5 Y 20,1 11,9 11,6 32,5 23,4 21,7
N 1 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Preguntas 36 y 36a
Nivel de estudios:
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Sin estudios......... ... ... ... 7,2 ,2 1,2 13,2 8,9 14,8
Primaria......... ..., 43,7 7,1 33,9 53,5 61,0 58,2
Secundaria.............iiiiii.. 13,2 9,7 24,9 12,5 9,3 9,8
P 16,6 15,5 23,7 12,2 16,4 13,1
Medios universitarios.............. 8,0 22,7 8,0 5,6 2,7 2,7
Superiores. ...........iiiiiii.. 11,1 44 .8 8,2 2,7 1,4 1,5
N G a ,0 ,0 ,2 ,3 ,0
(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Pregunta 37
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Catolico/a. ..., 72,0 53,4 69,3 81,9 77,0 78,0
Creyente de otra religidén.......... 2,4 2,2 2,4 2,0 2,7 2,7
No creyente........................ 15,7 25,2 18,3 10,0 12,9 12,2
ALEO. .ot 8,3 15,5 8,0 6,1 6,7 5,3
N G 1,6 3,8 2,0 ,0 7 1,8
(N) e (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
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PREGUNTAS 37a : SOLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATOLICO/A O CREYENTE DE OTRA
RELIGION (Pregunta 37)

Pregunta 37a
¢,.Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Casi nunca........... ... 56,1 46,4 61,3 50,1 60,4 56,6
Varias veces al afio................ 16,8 20,2 15,1 14,6 18,0 16,2
Alguna vez al mes.................. 10,0 10,3 8,7 13,4 7,9 1,4
Casi todos los domingos y festivos. 13,9 17,9 12,0 19,0 10,6 13,2
Varias veces a la semana........... 1,9 2,8 1,4 2,3 1,7 1,8
N G 1,3 2,4 1,4 ,6 1,4 7
(N) e (1807) (252) (357) (343) (583) (272)

Pregunta 38
¢Como calificaria Ud. su situacion econdémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena......... ... ... ... ... ... 7 2,2 ,6 ,2 ,3 ,0
Buena......... ... ... 28,8 47,2 33,9 28,4 19,0 18,1
Regular.......... ... ... ... .. ... 49,1 39,7 45,4 53,5 53,6 51,9
Mala. .. ... 15,9 8,6 13,5 13,2 20,8 22,0
Muy mala.......... .. 5,2 1,5 6,2 4,4 5,9 8,0
N S, 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0
N G ,2 7 4 ,0 1 ,0
(N) o (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 39
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econdmica personal serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ... 19,3 23,0 19,3 14,2 20,1 18,7
Igual. ... 57,6 59,4 57,0 59,9 56,6 55,2
Peor..... ... 13,9 11,5 14,7 16,6 13,4 13,9
N S 8,9 5,5 8,6 9,3 9,4 11,9
N . 4 7 4 ,0 4 ,3
(N) et (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
Pregunta 40
¢,Cudl es su estado civil?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Casado/a.........coviiiiiniinninnn 56,1 47,9 53,6 66,3 58,1 53,7
Soltero/a........... ... ... ... . ... 31,3 39,7 36,1 19,1 30,6 28,8
Viudo/a. ... 6,8 5,1 2,8 10,0 7,4 10,1
Separado/a. ... 2,2 2,6 2,0 2,0 1,8 3,3
Divorciado/a....................... 3,4 4,4 5,2 2,7 1,6 4,2
N . ,2 ,2 ,2 ,0 4 ,0
(N) e (2428) (453) (498) (409) (731) (337)

73



CIS

Estudio n®2.888. Barometro de mayo Mayo 2011

Preguntas 41 a 45

Condicion socioeconémica del INE (+ inactivos):

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Directores y profesionales......... 5,0 11,3 3,0 12,2 7 ,0
Técnicos y cuadro medios........... 9,6 47,2 3,6 ,0 ,0 ,0
Pequefios empresarios............... 3,3 ,2 4 17,1 ,3 1,2
Agricultores............. ... . ..., 1,1 ,0 ,0 6,4 ,0 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 7,0 4 33,3 ,0 ,0 ,6
Obreros cualificados............... 5,9 ,0 ,0 ,0 19,7 ,0
Obreros no cualificados............ 9,8 ,0 11,2 3,7 7,5 33,2
Jubilados y pensionistas........... 22,4 17,0 13,7 31,3 25,7 24,9
Parados.......... ... ... ... 21,9 15,0 22,5 9,5 27,9 32,3
Estudiantes............ ... ... ...... 4,1 4,4 3,8 6,6 3,8 1,8
Trabajo doméstico no remunerado.... 9,5 4,2 7,6 12,7 14,2 5,0
No clasificables................... ,5 ,2 ,8 ,5 1 ,9
(N) (2428 (453) (498) (409) (731) (337)
PREGUNTA 42a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 42)
Pregunta 42a

¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses pierda su

empleo actual?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy probable....................... 5,4 5,6 5,0 3,1 8,7 3,4
Bastante probable.................. 12,9 7,1 1,9 15,3 16,9 17,8
Poco probable...................... 42,1 43,4 40,4 39,3 44 4 42,4
Nada probable...................... 33,8 39,7 38,1 34,4 24,2 27,1
N S, 5,0 3,7 4,2 7,4 4,3 7,6
N G ,8 4 4 ,6 1,4 1,7
(N) o (1015 (267) (260) (163) (207) (118)
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PREGUNTA 42b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 42)

Pregunta 42b
¢Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy probable....................... 6,8 13,2 10,7 2,6 4,4 4,6
Bastante probable.................. 28,4 29,4 29,5 23,1 29,9 25,7
Poco probable...................... 43,8 44 1 40,2 41,0 44,6 46,8
Nada probable...................... 14,7 10,3 14,3 15,4 15,7 15,6
N S 4,9 1,5 5,4 5,1 4,4 7,3
N.C. 1,5 1,5 ,0 12,8 1,0 ,0
(N) o (532) (68) (112) (39) (204) (109)

Pregunta 46
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Desde que nacid.................... 97,4 98,2 96,8 98,8 97,0 96,7
La ha adquirido con posterioridad.. 2,4 1,5 3,0 1,0 3,0 3,3
N G 1 ,2 ,2 ,2 ,0 ,0
(N) (2428) (453) (498) (409) (731) (337)
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Pregunta 46a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Lo habla mas o menos bien.......... 6,8 ,0 6,7 ,0 4,5 18,2
Lo habla con fluidez............... 11,9 14,3 26,7 ,0 9,1 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 10,2 ,0 13,3 50,0 9,1 ,0
Es su idioma materno............... 67,8 71,4 53,3 50,0 72,7 81,8
N G 3,4 14,3 ,0 ,0 4,5 ,0
(N) (59) (7) (15) (4) (22) (11)
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